
Lot # Price Sold Description 

1R. 1,075.00$        

Marlin – Mod. 1894 Cowboy Limited – 45 Colt Cal. Lever Action Rifle – w/24” Octagon Barrel 

w/Sights & Full Length Tubular Magazine – Blued Finish – w/Diamond Checkered Straight Grip 

Wood Stocks w/Factory Butt Plate 

2R. 1,025.00$        

Marlin – Mod. 1894 – 44 Mag./44 Spl. Cal. Lever Action Rifle – w/20” Barrel w/Hooded Front 

& Buckhorn Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Straight Grip Wood Stocks w/Factory 

Recoil Pad

3R. 900.00$           

Marlin – Mod. 1894 CS – 357 Mag./38 Spl. Cal. Lever Action Rifle – w/18 ½” Barrel w/Hooded 

Front & Buckhorn Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Straight Grip Wood Stocks 

w/Factory Recoil Pad – w/Picatinny Mounting Rail & Rings

4R. 1,175.00$        

Marlin – Mod. 1895 G Guide Gun – 45-70 Govt Cal. Lever Action Rifle – w/18 ½” JM Stamped 

Ported Barrel w/Hooded Front & Buckhorn Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Straight 

Grip Wood Stocks w/Factory Recoil Pad – w/Lyman 66LA Receiver Peep Sight – Only 2,500 to 

be Mfg. Beginning in 1998

5R. 1,075.00$        

Marlin – Mod. 1895 GBL Guide Gun – 45-70 Govt Cal. Lever Action Rifle – w/18 ½” Barrel 

w/Blade Front Sight – Blued Finish – w/Checkered Capped Brown Laminated Pistol Grip Wood 

Stocks w/Recoil Pad – w/Large Loop Lever – w/Full Picatinny Rail 

6R. 1,075.00$        

Marlin – Mod. 1985 SS – 45-70 Govt. Cal. Lever Action Rifle – w/22” JM Marked Barrel 

w/Blade Front Sight (Rear Dovetail Blank) & 2/3 Length Tubular Magazine – Blued Finish – 

w/Capped Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Butt Pad – w/Weaver K 2.5-1 Micro-Trac Scope, 

Rings & Mounting Base

7R. 900.00$           

Marlin – Mod. Golden 39A Take Down – 22 Cal. Lever Action Rifle – w/24” JM Marked Barrel 

w/Blade Front & Flip Up Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued Finish – 

w/Capped Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Butt Plate – w/Bushnell Banner 22 Scope & 

Weaver Mounts

8R. 770.00$           

Marlin – Mod. 336 R.C. – 30-30 Win. Cal. Lever Action Rifle – w/20” JM Stamped Barrel 

w/Beaded Front & Sporting Rear Sights – Blued Finish – w/Capped Pistol Grip Wood Stocks 

w/Factory Butt Plate – Mfg. 1948-1968

9R. 910.00$           

Marlin – Mod. 336 – 35 Rem. Cal. Lever Action Rifle – w/20” JM Marked Barrel w/Blade Front 

& Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued Finish – w/Capped Pistol Grip 

Wood Stocks w/Factory Butt Plate – w/Weaver K 1.5-1 Scope, Mounts & Base

10R. 1,000.00$        

Savage – Mod. 1899-A Standard Weight – 303 Sav. Cal. Lever Action Rifle – w/26” Barrel 

w/Silver Blade Front (Rear Dovetail) & Lyman Rear Tang Adj. Peep Sights – Blued Finish 

w/Case Hardened Lever – w/Straight Grip Peerch Belly Butt Stock w/Matching Wood Forearm 

& Crescent Metal Butt Plate – Strong Condition Gun!

11R. 875.00$           

Savage – Mod. 99-G Deluxe Take Down – 250-3000 Sav. Cal. Lever Action Rifle – w/22” Barrel 

w/Beaded Front & Sporting Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Lever – w/Checkered 

Capped Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Metal Butt Plate – w/Correct Marbles Rear Adj. 

Peep Sight

Sunday March 16th Firearms Price Realized



12R. 725.00$           

Savage – Mod. 99-H Take Down – 30-30 Win. Cal. Lever Action Rifle – w/20” Barrel w/Beaded 

Front Sight (Rear Dovetail Blank) – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Factory 

Metal Butt Plate – Receiver Drilled & Tapped

13R. 625.00$           

Savage – Mod. 1899-A Standard Weight – 303 Sav. Cal. Lever Action Rifle – w/26” Barrel 

w/Blade Front & Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Crescent 

Metal Butt Plate

14R. 720.00$           

Savage – Mod. 99-R Heavy Rifle – 303 Sav. Cal. Lever Action Rifle – w/22” Barrel w/Blade 

Front & Flip Up Adj. Rear Sights w/Correct Lyman Rear Tang Adj. Peep Sight – Blued Finish 

w/Case Hardened Lever – w/Deluxe Checkered Capped Pistol Grip Wood Stocks w/Factory 

Metal Butt Plate

15R. 975.00$           

Navy Arms – Mod. 1873 Deluxe – 45 Long Colt Cal. Lever Action Rifle – w/24” Octagon Barrel 

w/Blade Front & Buckhorn Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame – w/Checkered 

Pistol Grip Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate w/Leather Recoil Cover – w/Full Mag

16. 220.00$           

F. Llipietta – Mod. 1851 Reb Naval Navy – 44 Cal. Percussion Single Action Revolver – w/7 ½” 

Barrel w/Bead Front & Notch Rear Sights – Blued Finish w/Brass Frame – w/Factory Wood 

Grips – New & Unfired w/Extra 44 Cal. Cylinder

17. 230.00$           

F. Llipietta – Mod. 1851 Navy – 44 Cal. Percussion Single Action Revolver – w/7 ½” Octagon 

Barrel w/Bead Front & Hammer Notch Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame & 

Brass Grip Strap – w/Factory Wood Grips – As New w/Factory Box & Manual

18. 230.00$           

F. Llipietta – Mod. 1851 Navy “Steel” – 36 Cal. Percussion Single Action Revolver – w/7 ½” 

Octagon Barrel w/Bead Front & Hammer Notch Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened 

Frame & Brass Grip Strap – w/Factory Wood Grips – New & Unfired w/Factory Box & Manual

19. 300.00$           

A. Uberti – Mod. 1858 New Model Army – 44 Cal. Percussion Single Action Revolver – w/8” 

Octagon Barrel w/Blade Front & Grooved Rear Sight – Blued Finish – w/Brass Trigger Guard – 

w/Factory Wood Grips – As New w/Factory Box

20. 290.00$           

A. Uberti – Mod. 1860 Army – 44 Cal. Percussion Single Action Revolver – w/8” Barrel 

w/Blade Front & Hammer Notch Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame & Brass 

Trigger Guard – w/Factory Wood Grips – As New w/Factory Box

21R. 430.00$           

Cimarron – Mod. Single Action Army (P4.75”357 MagOM) – 357 Mag. Cal. Single Action 

Revolver – w/4 ¾” Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened 

Frame – w/Factory Wood Grips – New & Unfired w/Factory Box & Manual

22R. 500.00$           

Cimarron – Mod. Single Action Army (P7.5”44 Spl.PW) – 44 Spl. Cal. Single Action Revolver – 

w/7 ½” Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame – 

w/Factory Wood Grips – New & Unfired w/Factory Box & Manual

23R. 550.00$           

A. Uberti – Mod. 1873 Single Action Army Special Edition – 45 Colt Cal. Single Action 

Revolver – w/4 ¾” Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened 

Frame & Brass Grip Strap – w/Factory Wood Grips – Back of Grip Strap Engraved “Will B 

Dunn” & #5474 on Butt of Grip – w/Factory Box



24R. 650.00$           

A. Uberti – Mod. Single Action Army “Special Edition” – 45 Colt Cal. Single Action Revolver – 

w/4 ¾” Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame – 

w/Nickel Grip Straps & Trigger Guard – w/Factory Wood Grips – As New w/Factory Box

25R. 390.00$           

Cimarron – Mod. 1872 Open Top – 38 Spl. Cal. Single Action Revolver – w/7 ½” Barrel 

w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame – w/Factory Wood 

Grips – New & Unfired w/Factory Box & Manual

26R. 1,070.00$        

Winchester – Mod. 12 Heavy Duck Gun – 12ga. 3” “For SuperSpeed/SuperX” Pump Action 

Shotgun – w/30” Solid Rib Barrels w/Dual Beads – Blued Finish – w/Pistol Grip Wood Butt 

Stock w/Factory Recoil Pad & Ribbed Forearm

27R. 350.00$           

Winchester – Mod. 12 – 12ga. Pump Action Shotgun – w/30” Full Choke Barrel w/Bead Sight – 

Blued/Gray Finish – w/Pistol Grip Wood Stock w/Factory Recoil Pad & Ribbed Forearm

28R. 360.00$           

Savage – Mod. 340 – 30-30 Win. Cal. Bolt Action Rifle – w/21” Barrel w/Blade Front Sight 

(Missing Rear Sight) – Blued Finish – w/Pistol Grip Wood Stock w/Factory Butt Plate – w/Mag 

– w/Williams Receiver Adj. Peep Sight

29R. 470.00$           

Marlin – Mod. 882 – 22 WMR Cal. Bolt Action Rifle – w/22” Barrel w/Hooded Front & Flip Up 

Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Diamond Checkered Pistol Grip Wood Stock w/Butt Pad – 

w/Factory Detachable Magazine – w/Tasco Pronghorn 4x Scope – w/Mounting Rings

30R. 520.00$           

FN (Belgium) – Mod. Sporting Rifle – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Barrel w/Beaded 

Front & 3-Leaf Rear Express Sights – Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol Grip Wood 

Stock w/Factory Butt Plate – w/Side Receiver Scope Mount

31. 300.00$           

A. Uberti – Mod. 1858 New Army “Millenium” – 44 Cal. Percussion Single Action Revolver – 

w/8” Octagon Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – Matte Blued Finish – w/Factory 

Wood Grips – As New w/Factory Box

32. 280.00$           

F. Llipietta – Mod. 1860 Army (Steel Frame) – 44 Cal. Percussion Single Action Revolver – 

w/8” Barrel w/Blade Front & Hammer Notch Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened 

Frame – w/Factory Wood Grips – w/Factory Box

33. 340.00$           

A. Uberti – Mod. 1858 New Army Model – 44 Cal. Percussion Single Action Revolver – w/8” 

Octagon Barrel w/Post Front & Groove Rear Sights – Blued Finish – w/Factory Wood Grips – 

New & Unfired w/Factory Box & Extra 2nd Black Powder Cylinder

34. 240.00$           

F. Llipietta – Mod. 1860 Army Steel – 44 Cal. Percussion Single Action Revolver – w/8” Round 

Barrel w/Blade Front & Hammer Notch Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame – 

w/Factory Wood Grips – New & Unfired w/Factory Box & Manual

35R. 420.00$           

Cimarron – Mod. 1872 Open Top – 38 Spl. Cal. Single Action Revolver – w/7 ½” Barrel 

w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame – w/Factory Wood 

Grips – New & Unfired w/Factory Box & Manual

36R. 550.00$           

A. Uberti – Mod. 1873 Regulator – 45 Long Colt Cal. Single Action Revolver – w/5 ½” Barrel 

w/Blade Front & Groove Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame – w/Factory Wood 

Grips – As New w/Uberti Box



37R. 510.00$           

F. Llipietta – Mod. 1873 Great Western II – 45 Long Colt Cal. Single Action Revolver – w/7 ½” 

Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame – w/Factory 

Wood Grips – New & Unfired w/Factory Box & Manual

38R. 500.00$           

Cimarron – Mod. Single Action Army (P4.75”357MagOM) – 357 Mag. Cal. Single Action 

Revolver – w/4 ¾” Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened 

Frame – w/Factory Wood Grips – New & Unfired w/Factory Box & Manual

39R. 540.00$           

Cimarron – Mod. Single Action Army (P7.5”44Spl.PW) – 44 Spl. Cal. Single Action Revolver – 

w/7 ½” Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame – 

w/Factory Wood Grips – New & Unfired w/Factory Box & Manual

40R. 2,150.00$        

Colt – Mod. Single Action Army 3rd Generation – 45 Colt Cal. Single Action Revolver – w/5 ½” 

Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Frame – 

w/Checkered Factory Rampant Colt Grips

41. 190.00$           

Winchester – Mod. 363 – .177 Cal. Air Pistol – w/7” Barrel w/Globe Front & Adj. Rear Sights – 

Blued Finish – w/Checkered Synthetic Stock – w/Original Foam Insert Box & Manual

42R. 1,420.00$        

Remington – Mod. 700 BDL Left Hand – 243 Win. Cal. Lever Handed Bolt Action Rifle – 

w/22” Barrel w/Hooded Front & Adj. Ramp Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Capped 

Pistol Grip Wood Stock w/Factory Butt Plate – New & Unfired w/Factory Box & Manual

43R. 1,575.00$        

Remington – Mod. 700 BDL Left Hand – 308 Win. Cal. Bolt Action Rifle – w/22” Barrel 

w/Hooded Front & Adj. Rear Ramp Sights – Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol Grip 

Wood Stock w/Factory Butt Plate – New & Unfired w/Factory Box & Manual

44R. 1,475.00$        

Springfield – Mod. M1A Scout Squad – 308 Win. Cal. Semi-Auto Rifle – w/18” Barrel w/Post 

Front & Adj. Aperature Rear Sights – Matte Blued Finish – w/Pistol Grip Full Wood Stocks 

w/Metal Butt Plate w/Trap Door – w/Mag – w/Leather Sling – New & Unfired w/Factory Soft 

Case & Manuals (CANNOT GO TO MARYLAND!)

45R. 4,400.00$        

Perazzi – Mod. MX-8 Trap 2-Barrel Set – 12ga. 2 ¾” Over-Under Shotgun – w/30” Vent-Rib 

Barrels w/Dual Beads & Screw-In Chokes – Blued Finish w/Gold Washed Receiver – w/Highly 

Figured Checkered Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Recoil Pad – w/2nd 32” Single Vent-Rib 

Barrel w/Dual Beads & Checkered Wood Forearm – w/Perazzi Take Down Case, Manual & 5 

Extra Chokes Including 2-IC, 2-MOD & 1-IM w/Choke Wrench – Great Set Up!

46. 700.00$           

Perazzi – Single Trap Barrel Only – 12ga. 34” High Vent-Rib w/Screw-In Choke – Note:  Barrel 

Not Fitted to Gun #45R

47. 125.00$           

Perazzi – Single Trap Barrel Only – 12ga. 34” High Vent-Rib – Note:  Barrel Not Fitted to Gun 

#45R

48. 825.00$           

Browning – Mod. Jonathan Browning Mountain Rifle – 50 Cal. Percussion Black Powder Rifle – 

w/30” Octagon Barrel w/Blade Front & Buckhorn Rear Sights – Browned Finish – w/Straight 

Grip Wood Stock w/Crescent Metal Butt Plate – w/Ram Rod – Approx. 10,000-15,000 Mfg. 

1977-1983 – New & Unfired w/Factory Box & Manual



49R. 1,675.00$        

Winchester – mod. 1895 Grade 1 – 405 Win. Cal. Lever Action Rifle – w/24” Barrel w/Beaded 

Front & Buckhorn Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Receiver – w/Checkered 

Straight Grip Deluxe Wood Stocks w/Factory Butt Plate – New & Unfired w/Factory Box & 

Manual

50R. 16,000.00$      

Exceptional! Scarce! Winchester – Mod. 92 Saddle Ring Carbine “Trapper” – Serial #948512, 

Mfg. in 1926 – Chambered in the Desirable 44-40 WCF Cal. Lever Action Rifle – Fitted w/The 

Desirable Rare 16” Trapper Barrel w/Correct Pinned Blade Carbine Front Sight & Correct 

Carbine Adj. Rear Ladder Sight – Fitted w/Straight Grip Wood Stock & Matching Wood 

Forearm w/Metal Carbine Butt Plate – Trapper Carbines Are Exceedingly Scarce & Desirable no 

Matter the Condition or Configuration, but Trapper Carbines w/16” Barrels Would be Especially 

Sought After Given That an ATF Exception Letter is not Required Unlike the 12”, 14” & 15” 

Configurations.  To Encounter a 92 Trapper Carbine Like This, That Remains in Exceptional 

Condition, Both on the Metal Surfaces & on the Stocks, in Culmination w/the 16” Barrel Length 

& Being Chambered in the Most Popular Caliber, the 44-40 WCF Only Happens a Few Times in 

One’s Lifetime.  Here is a 92 Trapper Carbine That Would be Exceedingly Difficult to Improve 

Upon

51R. 3,800.00$        

Extremely Rare Winchester – Factory Special Order Mod. 92 Take Down Scoped – 25-20 WCF 

Cal. Lever Action Rifle – w/24” Round Barrel w/Beaded Front & Buckhorn Rear Sights – 

Blued/Gray Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – w/Full Mag – 

w/Factory Correct Installed Winchester Scope Bases w/Factory Winchester A5 Scope w/Front 

AO – Mfg. in 1930 – Proof Mark on the Barrel is Offset to Accept the Rear Scope Base Making 

the Gun a Factory Fitted Mounted Scope Bases & Scope – A Very, Very Hard Gun 

Configuration to Find

52R. 1,350.00$        

Winchester – Mod. 92 Carbine – 25-20 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/20” Barrel w/Correct 

Carbine Front Sight & Rear Dovetail Blank – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stocks 

w/Special Order Crescent Rifle Butt & No Ring – w/Full Mag – w/Factory Side Receiver 

“Climbin’ Lyman” Receiver Sight – Mfg. in 1928 – Scarce 3 Factory Special Order Gun!

53R. 2,050.00$        

Winchester – Factory Special Order Mod. 1892 – 38 WCF (38-40) Cal. Lever Action Rifle – 

w/92 Marked 24” Barrel w/Beaded Front & High Buckhorn Rear Sights – Blued Finish w/Case 

Hardened Lever & Hammer – w/Straight Grip Wood Stocks w/Factory Butt Plate – w/Button 

Mag – 2 Factory Special Order Options:  Shogun Butt & Half (Button) Mag – Mfg. in 1906

54. 1,200.00$        

Winchester – Mod. 1892 – 44-40 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/24” Round Barrel w/Blade 

Front & High Buckhorn Rear Sights – Gray Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Crescent 

Metal Butt Plate – w/Full Mag – Very Low 4-Digit Serial #1302 – Mg. in 1892, 1st Year 

Production

55R. 950.00$           

Winchester – Mod. 1894 Saddle Ring Carbine – 30 WCF (30-30) Cal. Lever Action Rifle – 

w/20” Barrel w/Correct Carbine Blade Front & Correct Carbine Adj. Ladder Rear Sights – 

Blued/Brown Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Carbine Butt – w/Full Mag – Gun 

Retains a Lot of Original Blued Finish – Mfg. in 1915



56R. 1,500.00$        

Winchester – Mod. 94 – 30 WCF (30-30) Cal. Lever Action Rifle – w/26” Octagon Barrel 

w/Blade Front & Buckhorn Rear Sights – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stocks 

w/Crescent Metal Butt Plate – w/Full Mag – Gun Retains a Large Amount of Original Blued 

Finish – Mfg. in 1928

57R. 975.00$           

Winchester – Factory Special Order 1894 Take Down – 30 WCF (30-30) Cal. Lever Action Rifle 

– w/Factory Special Order 26” Octagon to Round Barrel w/Blade Front Sight (Missing Rear 

Sight) – Blued/Gray Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – w/Full 

Mag – w/Lyman No. 21 “Climbin’ Lyman” Receiver Sight – Mfg. in 1904 – Nice 3 Option Gun:  

Octagon to Round Barrel, Take Down & the “Climbin’ Lyman” Receiver Peep Sight

58R. 875.00$           

Winchester – Factory Special Order 92 Take Down – 44 WCF (44-40) Cal. Lever Action Rifle – 

w/24” Octagon Barrel w/Blade Front & Buckhorn Rear Sights – Gray Finish – w/Straight Grip 

Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – w/Half Mag – Mfg. in 1921 – 2 Factory Special 

Order Option:  Take Down & Half Mag

59R. 1,000.00$        

Winchester – Factory Special Order Take Down – 25-35 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/26” 

Octagon Barrel w/Beaded Front Sight (Rear Dovetail Blank) – Blued/Gray Finish – w/Straight 

Grip Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – w/Full Mag – w/Lyman Rear Tang Adj. Peep 

Sight – Mfg. in 1905 – Factory Special Order Take Down!!

60R. 775.00$           

Winchester – Mod. 1894 Short Rifle Configuration – 25-35 WCF Cal. Lever Action Rifle – 

w/20” Round Barrel w/Blade Front & High Buckhorn Rear Sights – Brown Finish – w/Straight 

Grip Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – w/Full Mag – w/Marbles Rear Tang Adj. Peep 

Sight – Mfg. in 1911

61R. 4,600.00$        

Outstanding!  Winchester – Mod. 1885 High Wall Deluxe Take Down Target Rifle – Chambered 

in 32-40 Win. – Fitted w/30” Octagon #3 Barrel Weight Barrel w/Target Globe Front w/Level, 

Rear Dovetail Blank & Rear Tang Adj. Long Range Peep Sight – Fitted w/Factory Special Order 

Highly Figured Checkered Capped Pistol Grip Wood Stock w/Schuetzen Butt & Matching 

Checkered Wood Forearm w/Palm Rest – w/Double Set Triggers w/Schuetzen Style Spur Lever 

– This Rifle is Fitted w/Scope Block & a Factory Winchester A5 Fixed Power Scope – Scope is 

Very Clear w/Crisp Crosshairs – Rife Remains in Excellent Shape Retaining an Exceptional 

Amount of Bluing on all Metal Surfaces, as Well as the Varnish on the Stocks!  Loaded 

w/Factory Options Such as Deluxe Checkered, Capped Pistol Grip, Schuetzen Butt Plate, Take 

Down, Double Set Trigger – Serial #113288 – Great 5+ Option Gun!!

62R. 2,700.00$        

Winchester – Mod. 1885 Deluxe Take Down – 22 Long Rifle Cal. Single Shot Rifle – w/30” 

Octagon #3 Barrel Weight Barrel, Missing Front Sight & Has Rear Dovetail Blank – Blued 

Finish – w/Highly Figured Checkered Capped Pistol Grip Wood Butt Stock w/Schuetzen Butt 

Plate & Matching Checkered Highly Figured Wood Forearm – w/Double Set Triggers – w/Rear 

Tang Long Range Adj. Peep Sight – w/Scope Blocks w/WM Malcom 6x Target Scope w/Lense 

Caps – Mfg. in 1910 – Strong Condition Gun!



63R. 1,550.00$        

Winchester – Mod. 1885 High Wall Musket – 22 Long Rifle Cal. Single Shot Rifle – w/28” 

Barrel w/Blade Front & Adj. Long Range Ladder Rear Sights – Blued Finish – w/Straight Grip 

Wood Butt Stock w/Metal Butt Plate & Full Length Grooved Wood Forearm – w/Sling Swivels – 

Mfg. in 1915

64R. 1,500.00$        

Winchester – Mod. 1885 High Wall – 32-40 Win. Cal. Single Shot Rifle – w/33” Octagon, #3 

Barrel Weight Barrel w/Target Globe Front Sight w/Level (Rear Dovetail Blank) – Blued Finish 

– w/Straight Grip Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – w/Single Set Trigger – w/Rear 

Tang Adj. Long Range Peep Sight – Barrel Drilled & Tapped – Mfg. in 1904

65R. 1,525.00$        

Winchester – Mod. 88 “Cloverleaf Tang” (Pre-64) – 308 Win. Cal. Lever Action Rifle – w/22” 

Barrel w/Hooded Front & Flip Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol 

Grip Wood Stock w/Factory Butt Plate – w/Factory Mag. – Mfg. in 1957 

66R. 1,400.00$        

Winchester – Mod. 88 (Post 64) – 243 Win. Cal. Lever Action Rifle – w/22” Barrel w/Hooded 

Front & Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Oak Leaf Basketweave Checkered Capped Pistol 

Grip Wood Stock w/Factory Butt Plate – w/Factory Mag. – Mfg. in 1973

67R. 950.00$           

Winchester – Mod. 100 – 308 Win. Cal. Semi-Auto Rifle – w/22” Barrel w/Hooded Front & Flip 

Rear Adj. Sights – Blued Finish – w/Oak Leaf Basketweave Checkered Capped Pistol Grip 

Wood Stock w/Factory Butt Plate – Mfg. in 1967 – As New

68R. 340.00$           

Winchester – Mod. 290 – 22 Cal. Semi-Auto Rifle – w/21” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Sights – Blued Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Butt Plate – w/Tubular Magazine 

– w/4x Bushnell Banner Scope w/Rings

69R. 2,350.00$        

Winchester – Mod. 23 XTR Pigeon Grade – 12ga. 3” Double Barrel Shotgun – w/28” Full/Mod. 

Choked, Vent-Rib Barrels w/Dual Beads – Blued Finish w/Coin Finished Scroll Engraved 

Receiver – w/Checkered Round Knob Pistol Grip Wood Stock w/Beavertail Forearm 

w/Pachmayr Recoil Pad – w/Single Trigger – Discontinued 1986

70R. 4,000.00$        

Winchester – Mod. 65 – 32 WCF (32-20) Cal. Lever Action Rifle – w/22” Barrel w/Beaded 

Front & Buckhorn Rear Sights – Excellent Blued Finish w/Custom Capped Pistol Grip Wood 

Butt Stocks w/Factory Butt Plate & Factory Wood Forearm – Mfg. in 1941

71R. 950.00$           

Winchester – Mod. Trap “Y” Series – 12ga. 2 ¾” Pump Action Shotgun – w/26” Imp. Cyl. 

Choked, Vent-Rib Barrel w/Dual Beads – Blued Finish – w/Deluxe Checkered Capped Pistol 

Grip Highly Figured Wood Stocks w/Factory Recoil Pad – Mfg. 1972-1975

72R. 1,750.00$        

Winchester – Mod. 64 – 32 Win. Spl. Cal. Lever Action Rifle – w/24” Barrel w/Hooded Front & 

Buckhorn Rear Sights – Blued Finish – Lever, Barrel Breech, Muzzle, Forend Cap & Receiver 

All Have Light Scroll Custom Engraving, Left Side of Receiver Shows Inlaid Deer Running 

Through the Woods in Silver, Upper Tang Engraved & Inscribed “Gene Newton” – w/Factory 

Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Butt Plate – Mfg. in 1950



73R. 3,600.00$        

Winchester – Mod. 71 “Deluxe” – 348 Win. Cal. Lever Action Rifle – w/24” Barrel w/Beaded 

Front Sight & Rear Dovetail Blank – Blued Finish – w/Custom Highly Figured Checkered 

Rosewood Capped Pistol Grip Highly Figured Wood Butt Stock w/Factory Butt Plate & 

Matching Custom Checkered Forearm – w/Williams Adj. Receiver Peep Sight – Mfg. in 1952

74R. 650.00$           

Browning (Japan) – Mod. BPS Rifled Deer Hunter – 12ga. 3” Pump Action Shotgun – w/20 ½” 

Ported Barrel w/Beaded Front & Adj. Rear Sights w/Browning Invector Rifled Deer Choke – 

Blued Finish – w/Engraved Receiver – w/Checkered Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Recoil 

Pad – w/Tasco Pro-Point Red Dot Sight

75R. 650.00$           

Smith & Wesson – Mod. A – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/23 ¾” Barrel w/Hooded Front & 

Sporting Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip Wood Stock w/Rosewood 

Forearm Cap w/Factory Butt Plate – Mfg. by Husqvarna in Sweden From 1969-1972

76R. 370.00$           

Winchester – Mod. Ranger – 30-06 Sprg. Cal. Bolt Action Rifle – w/22” Barrel w/Beaded Front 

Sight (Missing Rear Sight) – Blued Finish – w/Pistol Grip Wood Stock w/Factory Butt Plate – 

w/Weaver K6 Scope – w/Redfield Mounts & Rings

77R. 925.00$           

Sako – Mod. AV – 30-06 Sprg. Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Sights – Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip Wood Stock w/Factory Recoil Pad

78R. 500.00$           

Remington – Mod. Apache 77 – 22 Long Rifle Cal. Semi-Auto Rifle – w/19 ½” Barrel w/Blade 

Front & Adj. Rear Sights – Matte Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol Grip Seneca Green 

Stock w/Black Accents w/Factory Butt Plate – w/10Rd Magazine

79R. 390.00$           

Remington – Mod. Mohawk 10C – 22 Long Rifle Cal. Semi-Auto Rifle – w/19 ½” Barrel 

w/Blade Front & Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol Grip Mohawk 

Brown Stock w/White Accents w/Factory Butt Plate – w/10Rd Factory Magazine

80R. 6,900.00$        

Winchester – Mod. 70 Featherweight “Carbine” (Pre-64) – 270 Win. Cal. Bolt Action Rifle – 

w/20” Barrel w/Hooded Front & Flip Rear Adj. Correct Sights – Blued Finish – w/Checkered 

Pistol Grip High Comb Monte Carlo Pre-64 Stock w/Correct Aluminum Butt Plate – Bolt #s to 

Gun – As new w/Factory 2pc. Box, Manual & Warranty Card – Mfg. in 1959

81R. 4,400.00$        

Winchester – Mod. 70 Featherweight “Westerner” (Pre-64) – 264 Win. Mag. Cal. Bolt Action 

Rifle – w/22” Barrel w/Hooded Front & Flip Rear Correct Sights – Blued Finish – w/Checkered 

Pistol Grip High Comb Monte Carlo Model 70 Pre-64 Featherweight Stock w/Factory Recoil Pad 

– Bolt #s to Gun – As New w/Factory 2pc. Box, Manuals, Warranty Papers & Bolt Hang Tag – 

Mfg. in 1961

82R. 5,000.00$        

Winchester – Mod. 70 Standard (Pre-64) – 220 Swift Cal. Bolt Action Rifle – w/26” Barrel 

w/Hooded Front & Flip Rear Correct Sights – Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip Pre-64 

Model 70 Monte Carlo Stock w/Factory Butt Plate – Bolt #s to Gun – Gun in Unfired w/2pc. 

Box & Manual – Mfg. in 1953

83R. 1,700.00$        

Winchester – Mod. 70 Standard (Pre-64) – 300 H&H Mag. Cal. Bolt Action Rifle – w/26 ½” 

Barrel w/Hooded Front & Flip Correct Sights – Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip Wood 

Pre-64 Stock w/Recoil Pad – w/Sling Swivels – w/Redfield 1pc. Scope Base – Mfg. in 1953



84R. 4,250.00$        

Winchester – Mod. 70 Super Grade (Pre-64) – 22 Hornet Cal. Bolt Action Rife – w/24” Barrel 

w/Front Sight (Rear Dovetail Blank) – Blued Finish – w/Super Grade Marked Floor Plate – 

w/Checkered Capped Pistol Grip Super Grade Wood Stock w/Super Grade Swivels & Studs – 

w/Leather Sling – w/Trigger Shoe – w/Redfield Bear Cub Vintage Scope & Mounts – Mfg. in 

1950

85R. 3,800.00$        

Winchester – Mod. 70 Super Grade (Pre-64) – 300 H&H Mag. Cal. Bolt Action Rifle – w/26 ½” 

Barrel w/Hooded Front & Flip Rear Correct Sights – Blued Finish – w/Super Grade Marked 

Floor Plate – w/Fine Checkered Super Grade Capped Pistol Grip Wood Stock w/Cheek Piece 

w/Factory Red Recoil Pad w/Super Grade Swivel & Studs – Mfg. in 1958

86R. 1,700.00$        

Winchester – Mod. 61 – 22 Long Rifle Cal. Pump Action Rifle – w/24” Octagon Barrel w/Front 

& Rear Barrel Sights – Blued Finish – Non-Grooved Receiver – w/Pistol Grip Smooth Wood 

Butt Stock w/Factory Metal Butt Plate & 17 Groove Wood Forearm – Mfg. in 1947 – Single 

Caliber Marked Octagon Barrels Configuration Are Very Scarce!

87R. 1,750.00$        

Winchester – Mod. 90 Take Down – 22 Short Only Cal. Pump Action Rifle – w/24” Barrel 

w/Front & Rear Barrel Sights – Blued Finish – Receiver Roll Stamped “Winchester Trade Mark” 

in Red – w/Straight Grip Wood Butt Stock w/Metal Crescent Butt Plate w/12 Groove Forearm 

(Repaired) – Mfg. in 1925

88R. 1,250.00$        

Winchester – Mod. 75 Sporting – 22LR Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Barrel w/Hooded Front 

(Rear Dovetail Blank) & #57 EW Lyman Rear Receiver Peep Sights – Blued Finish – 

w/Checkered Capped Pistol Grip Wood Stock w/Factory Butt Plate & Factory Sling Swivels – 

w/Factory Correct 5Rd Magazine – w/Scarce Non Sporting Marked Magazine/Trigger Guard – 

Mfg. in 1949

89R. 1,400.00$        

Winchester – Mod. 61 – 22 Win. Mag. Cal. Pump Action Rifle – w/24” Round Barrel w/Front & 

Rear Barrel Sights – Re-Blued Finish – w/Grooved Receiver – w/Pistol Grip Smooth Wood Butt 

Stock w/Factory Butt Plate & 17 Groove Wood Forearm – Mfg. in 1960

90R. 750.00$           

Winchester – Mod. 62A Gallery – 22 Short Cal. Pump Action Rifle – w/23” Round Barrel 

w/Front & Rear Barrel Sights – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Butt Stock w/Factory Butt 

Plate & 17 Groove Forearm – w/Gallery Style Magazine Tube Loading Port – Mfg. in 1951

91R. 750.00$           

Winchester – Mod. 61 Take Down (Pre-War) – 22 Cal. Pump Action Rifle – w/24” Round Barrel 

w/Front & Rear Correct Barrel Sights – Blued Finish – w/Pistol Grip Smooth Wood Butt Stock 

w/Factory Steel Butt Plate & 11 Grooved Forearm – Receiver Tapped – Note Early 4-Digit Serial 

#1122 – Mfg. in 1932

92R. 2,100.00$        

Winchester – Mod. 61 “Engraved” – 22 Cal. Pump Action Rifle – w/24” Round Barrel w/Front 

& Rear Barrel Sights – Blued Finish – Right Side of the Receiver in Engraved w/A Squirrel & 

Scroll Engraving & The Left Side of the Receiver is Engraved w/A Rabbit & Scroll Engraving 

As Well – w/Smooth Wood Pistol Grip Butt Stock w/Factory Butt Plate & 17 Groove Matching 

Wood Forearm – Mfg. in 1948



93R. 1,000.00$        

Winchester – Mod. 75 Target – 22LR Cal. Bolt Action Rifle – w/28” Barrel w/Model 77 Hooded 

Front Sight (No Provisions for Rear Dovetail) – Blued Finish – w/Pistol Grip Target Wood Stock 

w/Palm Stop Rail & Factory Swivels – w/Trigger Shoe on Trigger – w/Factory 5Rd Mag – 

w/Redfield Rear Receiver Peep Sight – w/Scope Base Blocks – w/Factory Manual & Hang Tag – 

Mfg. in 1948

94R. 380.00$           

Winchester – Mod. 47 – 22 Cal. Single Shot Bolt Action Rifle – w/25” Barrel w/Front & Rear 

Barrel Sights – Re-Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock w/Winchester Recoil Pad – 

Only 43,000 Mfg. Between 1948-1954

95R. 3,700.00$        

Winchester – Mod. 64 Deluxe – 25-35 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/24” Barrel w/Hooded 

Front, Buckhorn Rear Correct Sights & Large Disc Bolt Peep Sight – Blued Finish – 

w/Checkered Capped Pistol Grip Wood Butt Stock w/Factory Metal Butt Plate & Matching 

Checkered Wood Forearm w/Factory Swivel Studs – Note:  In a Recent Article Written in the 

WACA Magazine, There Was a Recent Survey Completed & the 25-35 Cal. Chambering Made 

Up Less Than 5% of All the Total Calibers Surveyed Which Shows You the Rarity of the 25-35 

Cal. – Mfg. Between 1943-1948

96R. 1,550.00$        

Winchester – Mod. 94 (Pre-64) – 25-35 Win. Cal. Lever Action Rifle – w/20” Barrel w/Hooded 

Front & Buckhorn Rear Barrel Sights – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Factory 

Butt Plate – Mfg. in 1950

97R. 1,600.00$        

Winchester – Mod. 100 – 308 Win. Cal. Semi-Auto Rifle – w/22” Barrel w/Hooded Front & Flip 

Rear Correct Sights – Blued Finish – w/Checkered Oakleaf Basketweave Wood Stock – Appears 

Unfired w/2pc. Box & Hang Tag – Mfg. in 1966

98R. 370.00$           

Winchester – Mod. 37 Steelbilt – 20ga. Single Barrel Shotgun – w/28” Mod. Choke Barrel 

w/Bead Sight – Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Butt Plate

99R. 6,000.00$        

Winchester – Mod. 12 – In Rare 28ga. Pump Action Shotgun – w/28” Full Choke Barrel – Blued 

Finish – w/Pistol Grip Smooth Butt Stock w/Factory Butt Plate & 14 Groove Forearm – Note:  

Pulled Butt Stock Off & Gun is Correctly Marked 28ga. on the Receiver Extension Inside at 

Frame & Does Not Have the Angle Port Which Makes This a Correct Mod. 12, 28ga.!!! – Mfg. 

in 1937

100R. 5,400.00$        

Excellent! Winchester – Mod. 1894 Factory Special Order Deluxe Takedown – Mfg. 1902 – 

Chambered in 30 WCF (30-30 Win.) Cal. Lever Action Rifle – w/26” Octagon Barrel w/Lyman 

Beaded Front & Lyman 2-Leaf Rear Sights – Gun is Fitted w/Highly Figured Checkered Capped 

Pistol Grip Wood Butt Stock w/Factory Special Order Shotgun Butt & Matching Highly Figured 

Checkered Wood Forearm – Factory Special Order Half Magazine – w/Rear Lyman Tang 

Adjustable Peep Sight – Gun Retains a Lot of Original Blue Finish & Fire Blued Finish on the 

Loading Gate – Outstanding Vivid Case Colors Remain on the Lever & Hammer – Great 8 

Option Gun w/Shotgun Butt, Deluxe, Checkered Pistol Grip, Capped, Take Down, Half Mag, 

Lyman Front & Lyman Rear Sights – Gun is Accompanied by Cody Research Letter 

Documenting All Features – Serial #144041

101R. 500.00$           

Winchester – Mod. 101 – 20ga. Over-Under Shotgun – w/26 ½” Skeet & Skeet Choked, Vent-

Rib Barrels – Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol Grip Wood Butt Stock w/Factory Butt 

Plate, Unfortunately No Forearm – w/Single Select Trigger



102R. 700.00$           

Winchester – Mod. 24 – 12ga. 2 ¾” Hammerless Double Barrel Shotgun – w/30” Full & Mod. 

Choked Barrels – Blued Finish – w/Pistol Grip Smooth Wood Stocks w/Factory Butt Plate – 

w/Double Triggers

103R. 650.00$           

Winchester – Mod. 24 – 16ga. Hammerless Double Barrel Shotgun – w/28” Full & IM Choked, 

Solid Rib Barrels w/Bead Sight – Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stocks w/Factory 

Butt Plate

104R. 1,100.00$        

Browning – Mod. Sweet Sixteen – 16ga. Semi-Auto Shotgun – w/23 ½” Mod. Choked, Vent-Rib 

Barrel – Blued Finish – w/Checkered Round Knob Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Butt 

Plate

105R. 775.00$           

Remington – Mod. 7400 – 308 Win. Cal. Semi-Auto Rifle – w/23” Barrel w/Rifle Sights – Blued 

Finish – w/Pressed Checkered Capped Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Butt Plate – 

w/Factory Mag – As New

106R. 725.00$           

AYA – Mod. Matador – 20ga. Double Barrel Shotgun – w/28” Full & Mod. Choked Barrels – 

Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol Grip Butt Stock w/Factory Butt Plate & Matching 

Checkered Beavertail Forearm – w/Single Select Trigger

107R. 330.00$           

Stevens – Mod. 58 – 16ga. Bolt Action Shotgun – w/26” Barrel w/Shotgun Bead Front Sight – 

Blued Finish – w/Pistol Grip Smooth Wood Stock – w/Detachable Mag

108R. 1,200.00$        

Weatherby – Mod. Mark V Accu-Mark – 270 Wby. Mag. Cal. Bolt Action Rifle – w/26” 

Stainless Fluted Barrel – Blued Receiver – w/Black & Gray Spider Webbed Synthetic Stock

109. 320.00$           

Thompson Center – Mod. Hawken – 50 Cal. Percussion Black Powder Rifle – w/29” Barrel 

w/Front & Adj. Rear Barrel Sights – Blued Finish – w/Straight Grip Half Wood Stock w/Brass 

Furniture – w/Double Set Triggers

110R. 750.00$           

Thompson Center – Mod. Encore – 308 Win. Cal. Single Shot Rifle – w/26” Round Barrel – 

Blued Finish – w/Capped Pistol Grip Smooth Wood Stock w/Factory Recoil Pad – w/Tally 

Base/Ring Combo

111R. 240.00$           

Remington – Mod. 17-A – 20ga. Pump Action Shotgun – w/26” IM Choked Barrel w/Bead Sight 

– Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock w/Factory Butt Plate & Ribbed Forearm – 

Mfg. 1917-1933

112R. 875.00$           

Thompson Center – Mod. Encore – 22-250 Cal. Single Shot Rifle – w/26” Varmint Barrel – 

Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol Grip Camo Stocks – w/Simmons 6x18x40 Matte 

Finish Scope w/Front AO – w/Scope Mounts

113R. 1,000.00$        

Pair of Remington Consecutive Serial # – Mod. Mohawk 10Cs – 22LR Cal. Semi-Auto Rifles – 

w/19 ½” Barrels w/Front & Rear Barrel Sights – Both Blued Finish – Both w/Mohawk Brown 

Capped Pistol Grip Stocks w/White Accents – Both Have Factory 10Rd Mags – Serial #2570916 

& Serial #2570917 – Very Rare opportunity to Own a Pair of Consecutive Serial # Remington 

Model 10C Mohawks

114R. 480.00$           

Ithaca Gun Co. – Mod. Field Grade – 20ga. Hammerless Double Barrel Shotgun – w/28” Full & 

Mod. Choked, Solid Rib Barrels w/Bead Sight – Blued Finish – w/Extractors – w/Checkered 

Capped Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Hard Rubber Butt Plate

115R. 850.00$           

Ruger – Mod. 77 Tang Safety – 243 Win. Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Barrel (No Sights) – 

Blued Finish – w/Deluxe Checkered Capped Pistol Grip Wood Stock w/Factory Butt Pad



116R. 1,525.00$        

Colt – Government Model Mark IV/Series 70 (01970) – 45 ACP Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” 

Barrel w/Blade Front & Grooved Rear Sights – Blued Finish – w/Gold Medallion Checkered 

Wood Grips – Unfired w/Box, Manuals & Yellow Hang Tag

117R. 1,550.00$        

Colt – Government Model Mark IV Series 70 (01970) – 45 ACP Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” 

Barrel w/Blade Front & Grooved Rear Sights – Blued Finish – w/Gold Medallion Checkered 

Wood Grips – Unfired w/Box, Manual & Hang Tag

118R. 5,600.00$        

Winchester – Mod. 12 Upgraded to Pigeon Grade – 28ga. 2 7/8” Pump Action Shotgun – w/28” 

Full Choke, Solid Rib Barrel w/Dual Beads – Blued Finish – w/Engraved Receiver w/Gold Inlay 

Waterfowl Scene on Right Side & Bird Dog Scene on Left Side – Shell Stop Stamped “28” – 

w/Custom Highly Figured Checkered Capped Pistol Grip Wood Butt Stock w/Factory Butt Plate 

& Matching Forearm – Mfg. in 1956

119R. 1,900.00$        

Winchester – Mod. 1894 – 32-40 Win. Cal. Lever Action Rifle – w/26” Octagon Barrel 

w/Beaded Front & High Buckhorn Rear Sights – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stocks 

w/Factory Special Order Shotgun Butt – w/Full Mag – Gun Retains a Large Amount of Blued 

Finish! – Mfg. in 1904

120R. 3,700.00$        

Winchester – Mod. 1892 – 32 WCF (32-20) Cal. Lever Action Rifle – w/24” Round Barrel 

w/Blade Front & High Buckhorn Rear Sights – Exceptional Blued Finish – w/Straight Grip 

Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – w/Full Mag – Gun Retains a Lot of Blued Finish, 

Excellent Amount of Fire Bluing on Loading Gate & Vivid Case Colors on Lever & Hammer, 

Also Great Case Hardening Remains on Butt Plate – Mfg. in 1905 – A Must See!!

121R. 800.00$           

Winchester – Mod. 94 Legacy – 30-30 Win. Cal. Lever Action Rifle – w/20” Barrel w/Blade 

Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued Finish – w/Checkered Pistol 

Grip Wood Stocks w/Factory Butt Plate – New w/Box & Hang Tag, No Label on Box

122R. 950.00$           

Winchester – Mod. 94 – Buffalo Bill Cody Commemorative Carbine – 30-30 Win. Cal. Lever 

Action Rifle – w/20” Octagon Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular 

Magazine – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Capped Forearm w/Silver Plated 

Forend Cap & Saddle Ring w/Colonel Cody Medallion Inlaid on Right Side of Stock – New 

w/Factory Box & Warranty Papers

123R. 925.00$           

Winchester – Mod. 94 – Buffalo Bill Cody Commemorative Rifle – 30-30 Win. Cal. Lever 

Action Rifle – w/26” Octagon Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular 

Magazine – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Capped Forearm w/Silver Plated 

Forend Cap & Saddle Ring w/Colonel Cody Medallion Inlaid on Right Side of Stock – As New

124R. 810.00$           

Winchester – Mod. 94 (Post 64) – 30-30 Win. Cal. Lever Action Rifle – w/20” Barrel w/Hooded 

Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued Finish – w/Straight Grip 

Wood Stocks w/Factory Checkered Butt Plate – Mfg. 1972

125R. 1,700.00$        

Winchester – Mod. 94 (Pre-64) – 30 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/20” Barrel w/Hooded 

Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued Finish – w/Straight Grip 

Wood Stocks w/Factory Checkered Metal Butt Plate – Mfg. in 1946

126R. 320.00$           

Winchester – Mod. 04 – 22 Cal. Bolt Action Rifle – w/21” Barrel w/Sights – Gray Finish – 

w/Straight Grip Perch Belly Wood Stock w/Crescent Metal Butt Plate & Trigger Guard



127R. 240.00$           

Winchester – Mod. 67 – 22 Cal. Single Shot Bolt Action Rifle – w/27” Barrel w/Blade Front & 

Adj. Rear Notch Sights – Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock & Fringer Groove 

Forend w/Factory Butt Plate

128R. 320.00$           

Winchester – mod. 69 Target – 22 Cal. Bolt Action Rifle – w/25” Barrel w/Tall Blade Front 

Sight (No Rear Dovetail for Rear Sight) & Adj. Rear Receiver Peep Sights – Blued Finish – 

w/Smooth Pistol Grip Wood Stock w/Factory Butt Plate – w/Factory Detachable 5Rd Magazine

129R. 340.00$           

Winchester – Mod. 72A – 22 Cal. Bolt Action Rifle – w/25” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Sights w/3/4 Length Tubular Magazine – Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock 

w/Factory Butt Plate 

130R. 610.00$           

Winchester – Mod. 1890 – 22 WRF Cal. Pump Action Rifle – w/24” Octagon Barrel w/Blade 

Front & Adj. Rear Sights w/3/4 Length Tubular Magazine – Blued Finish – w/Straight Grip 

Wood Stock & Ribbed Forearm w/Crescent Metal Butt Plate – Mfg. 1909

131R. 800.00$           

Winchester – Mod. 20 – 410ga. Single Barrel Shotgun – w/26” Full Choke Barrel w/Bead Sight 

– Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Checkered Hard Rubber Butt 

Plate – Only 23,616 Mfg. Between 1919-1924 w/This Being Serial #3225

132R. 250.00$           

Winchester – Mod. 37 Steelbilt-Red Belly – 12ga. Single Barrel Shotgun – w/30” Full Choke 

Barrel w/Bead Sight – Brown Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Checkered 

Hard Rubber Butt Plate – w/Scarce Pigtail Break-Open Lever

133R. 2,100.00$        

Winchester – Mod. 42 – 410ga. 3” Pump Action Shotgun – w/26” Full Choke Barrel w/Bead 

Sight – Excellent Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock w/Factory Butt Plate & 14 

Groove Forearm – Mfg. in 1960 – Note:  Small Chip at Upper Tang Repaired

134R. 1,625.00$        

Winchester – Mod. 70 Westerner (Pre-64) – 264 Win. Mag. Cal. Bolt Action Rifle – w/26” 

Barrel w/Hooded Front & Flip Up Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip 

Wood Stock w/Later Winchester Butt Pad – w/Leupold Period Scope Rings & Mounting Bases – 

Mfg. 1961

135R. 1,350.00$        

Winchester – Mod. 70 Standard (Pre-64) “Transitional” – 30-Govt 06 Cal. Bolt Action Rifle – 

w/24” Barrel w/Hooded Front & Flip Up Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Pistol 

Grip Wood Stock w/Factory Checkered Metal Butt Plate -  w/Leather Sling – w/Redfield Scope 

Rings & Mounting Base – Mfg. 1946

136R. 1,100.00$        

Winchester – Mod. 70 Standard (Pre War) – 30 Govt 06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Barrel 

w/Blade Front & Flip Up Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip Wood 

Stock w/Factory Metal Butt Plate – w/2pc. Mounting Bases For Optics – Mfg. 1941

137R. 900.00$           

Winchester – Mod. 70 Standard (Pre-64) – 270 WCF Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Barrel 

w/Hooded Front & Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip Wood Stock 

w/Factory Metal Butt Plate – w/Period Leather Rifle Sling – w/Weaver K 2.5 Scope – 

w/Pachmayr Tip-Off Side Scope Mounts – Mfg. 1948



138R. 600.00$           

Winchester – Mod. 54 Standard (Pre-64) – 30 Govt 06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Nickel 

Steel Barrel w/Blade Front Sight (Rear Dovetail Blank) & Redfield Adj. Rear Receiver Peep 

Sights – Re-Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip Wood Stock w/Factory Metal Butt Plate – 

Mfg. 1927, 3rd Year Production

139. 480.00$           

Parker – 12ga. Percussion Black Powder Double Barrel Shotgun – w/31” Mod./Mod. Choked, 

Solid Rib Damascus Barrels w/Bead Sight – Brown/Gray Finish – w/Factory Enhanced Side 

Plates, Hammers, Trigger Guard & Back Strap – w/Checkered Round Knob Pistol Grip Wood 

Stocks w/Blued Metal Butt Plate

140R. 320.00$           

Iver Johnson – 12ga. Hammerless Double Barrel Shotgun – w/30” Mod./IM Choked, Solid Rib 

Barrels w/Bead Sight – Blued Finish – w/Checkered Round Knob Pistol Grip Wood Stocks 

(Extended) w/Red Head Butt Pad

141R. 230.00$           

L.C. Smith – 12ga. Hammerless Double Barrel Shotgun – w/28” Mod./IM Choked Solid Rib 

Barrels w/Bead Sight – Blued/Nickel Finish – w/Round Knob Pistol Grip Wood Stock 

w/Checkered Forearm w/Period Red Rubber Butt Pad – w/Double Triggers

142R. 220.00$           

Remington – Mod. 510 Target Master – 22 Cal. Bolt Action Rifle – w/25” Barrel w/Blade Front 

& Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock w/Checkered Butt Plate 

– w/Leather Sling – Receiver Side Tapped

143R. 190.00$           

Remington – Mod. 6 – 22 Cal. Single Shot Rolling Block Rifle – w/20” Barrel w/Sights – Blued 

Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate – w/Folding Tang Sight

144. 750.00$           

U.S. Springfield – Mod. 1873 Trapdoor – New Jersey Marked – 45-70 Gov. Cal. Trapdoor Rifle 

– w/32 ½” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Ladder Sights – Military Finish – w/Straight Grip 

Full Wood Stock w/Butt Plate & 2 Metal Barrel Bands – w/Cleaning Rod – Very Early Trapdoor 

w/the Eagle & Crossed Arrows on Block – Serial #28775, 2nd Year Production Mfg. Between 

Apil-June 1874

145R. 1,400.00$        

Winchester – Mod. 55 Take Down – 30 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/24” Barrel w/Blade 

Front (Rear Dovetail Blank) & Adj. Rear Receiver Climbing Lyman Peep Sights w/Half Mag – 

Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Matching Capped Forearm w/Factory Butt Plate – 

w/Sling Loops – Mfg. 1927

146R. 1,000.00$        

Winchester – Mod. 55 Take Down – 32 Win. Spl. Cal. Lever Action Rifle – w/24” Barrel 

w/Blade Front (Rear Dovetail Blank) & Rear Receiver Climbing Lyman Peep Sights w/Half 

Length Tubular Magazine – Blued/Brown Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Matching 

Capped Forearm w/Factory Butt Plate – Mfg. 1927

147. 1,050.00$        

Winchester – Mod. 1873 3rd Model – 32 WCF (32-20) Cal. Lever Action Rifle – w/24” Barrel 

w/Blade Front & Adj Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued/Brown Finish – 

w/Straight Grip Wood Stock & Capped Forearm w/Crescent Metal Butt Plate – Mfg. 1888

148. 1,300.00$        

Winchester – Mod. 1886 Short Rifle Configuration – 38-56 WCF Cal. Lever Action Rifle – 

w/Shortened 20” Octagon Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular 

Magazine – Blued/Brown Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Matching Capped Forearm 

w/Crescent Metal Butt Plate – Mfg. 1893



149R. 1,025.00$        

Winchester – Mod. 1901 – 10ga. Lever Action Shotgun – w/32” Full Choke Barrel w/Bead Sight 

w/Half Length Tubular Magazine – Blued/Gray Finish w/Strong Blue on Receiver – w/Round 

Knob Pistol Grip Wood Stock, Wooden Side Plates Forearm w/Factory Checkered Metal Butt 

Plate – Mfg. 1905

150R. 775.00$           

Winchester – Mod. 1892 – 32 WCF (32-20) Cal. Lever Action Rifle – w/24” Octagon Barrel 

w/Blade Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Re-Blued Finish – 

w/Straight Grip Wood Stock & Capped Forearm w/Crescent Metal Butt Plate – Mfg. 1904

151R. 1,000.00$        

Winchester – Mod. 1892 – 25-20 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/24” Octagon Barrel w/Blade 

Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued/Gray Finish – w/Straight 

Grip Wood Stock & Capped Forearm w/Crescent Metal Butt Plate – Mfg. 1908

152R. 675.00$           

Winchester – Mod. 1894 Factory Special Order Take Down – 30 WCF Cal. Lever Action Rifle – 

w/26” Round Barrel w/Full Length Tubular Magazine – Blued/Gray Finish – w/Straight Grip 

Wood Stock & Capped Forearm w/Crescent Metal Butt Plate – Mfg. 1918

153R. 725.00$           

Winchester – Mod. 1894 – 30 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/26” Octagon Barrel w/Blade 

Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Re-Blued Finish – w/Straight Grip 

Wood Stock & Capped Forearm w/Crescent Metal Butt Plate – Mfg. 1903

154R. 950.00$           

Winchester – Mod. 95 Factory Special Order Take Down – 30 Govt 06 Cal. Lever Action Rifle – 

w/24” Nickel Steel Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights – Blued/Gray Finish – w/Straight 

Grip Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – Mfg. 1920

155R. 13,500.00$      

Winchester – Mod. 70 Pre-64 – 9mm Mauser Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Barrel w/Hooded 

Front Sight (Rear Dovetail Blank) w/Lyman 48 WJS Rear Receiver Peep Sight – Blued Finish – 

w/Checkered Pistol Grip Wood Stock w/Factory Steel Butt Plate & Sling Swivels – w/Matching 

Serial # Bolt – 9mm Mauser Was a Special Order Caliber Only & Was Made Using Leftover 

Model 54 Barrels – According to Roger Rules “The Riflemans Rifle” Book, There Were Only 

13,283 Special Order Caliber Rifles Total Made Making This One of the More Rare Rifles – 

Under Barrel Marked “9mm/36” – Mfg. in 1941 – Serial #35882

156R. 1,550.00$        

Winchester – Mod. 70 Featherweight (Pre-64) – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/22” Barrel 

w/Hooded Front & Flip Adj. Rear Sights – Strong Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip 

Original Finish Wood Stock w/Factory Butt Plate – Mfg. 1962

157R. 2,150.00$        

Winchester – Mod. 70 Standard (Pre-64) – 220 Swift Cal. Bolt Action Rifle – w/26” Barrel 

w/Hooded Front Sight (Rear Dovetail Blank) – Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip Wood 

Stock w/Factory Butt Plate – w/Period Weaver K6 Scope – w/Redfield Scope Base & Rings – 

Mfg. 1957

158R. 925.00$           

Winchester – Mod. 70 Standard (Pre-64) “Transitional” – 30 Govt 06 Cal. Bolt Action Rifle – 

w/24” Barrel w/Beaded Front Sight, Missing Rear Sight – Blued Finish – w/Checkered Pistol 

Grip Wood Stock w/Metal Butt Plate – w/2pc. Scope Bases – Mfg. 1948



159R. 1,500.00$        

Winchester – Mod. 70 Featherweight (Pre-64) – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/22” Barrel 

w/Hooded Front & Flip Adj. Rear Sights – Strong Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip Wood 

Stock w/Factory Butt Plate – Mfg. 1963

160R. 1,250.00$        

Winchester – Mod. 70 Standard (Pre-64) – 300 H&H Mag Cal. Bolt Action Rifle – w/26” Barrel 

w/Hooded Front Sight & Williams Rear Dovetail Blank – Blued Finish – w/Factory Checkered 

Pistol Grip Wood Stock w/Factory Butt Plate – w/Jeweled Bolt w/Scroll Engraved Bolt Handle, 

Top of Barrel, Muzzle & the Trigger Guard Are All Intricately Scroll Engraved as Well as the 

Floor Plate Which Also Has a Standing Grizzly Bear Silver Overlay – w/2pc. Scope Bases – 

Mfg. 1956

161R. 3,150.00$        

Winchester – Mod. 52-B Sporting – 22 Long Rifle Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Barrel w/Front 

Sight Dovetail Blank – Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol Grip Wood Stock w/Factory 

Butt Plate & Black Forearm Tip – w/Factory 5 Shot Mag – w/Scope Bases – Mfg. 1941, 52-Bs 

Were Introduced Approx. 1940

162R. 480.00$           

Winchester – Mod. 75 Sporting – 22 Long Rifle Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Barrel w/Hooded 

Front & Sporting Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol Grip Wood Stock 

w/Factory Butt Plate – w/Factory Mag – Receiver Side Tapped – Mfg. 1949

163R. 875.00$           

Winchester – Mod. 61 (Non-Grooved Receiver) – Single Caliber Marked 22 Long Rifle Cal. 

Pump Action Rifle – w/24” Octagon Barrel w/Beaded Front & Sporting Rear Sights – Blued 

Finish – w/Pistol Grip Wood Butt Stock w/Factory Butt Plate & Ribbed Forearm – w/Tubular 

Magazine – Receiver Side Tapped – Mfg. 1946 – Another Scarce Model 61 w/Having a Single 

Caliber Marked Octagon Barrel Only 

164R. 750.00$           

Winchester – Mod. 63 – 22 Long Rifle Super Speed & X Cal. Semi-Auto Rifle – w/23” Barrel 

w/Beaded Front & Sporting Rear Sights – Blued Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Factory 

Butt Plate – w/Revelations 4x15 Scope w/Side Receiver Mount – Mfg. 1955

165R. 470.00$           

Winchester – Mod. 04 – 22 Cal. Single Shot Bolt Action Rifle – w/21” Barrel w/Beaded Front & 

Rear Sights – Strong Blued Finish – Straight Grip Original Finish Wood Stock w/Factory Butt 

Plate

166R. 2,250.00$        

Winchester – Mod. 1890 Deluxe 2nd Model (Take Down) – 22 Short Only Cal. Pump Action 

Rifle – w/24” Octagon Barrel w/Beaded Front & Sporting Rear Sights – Blued Finish – Both 

Sides of the Receiver Are Engraved w/Deer Scenes & Scrolling – w/Deluxe Highly Figured 

Checkered Straight Grip Wood Butt Stock w/Crescent Metal Butt Plate & Ribbed Forearm – 

Mfg. 1902 – Professionally Restored

167R. 1,900.00$        

Winchester – Mod. 1886 – 38-70 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/26” Octagon Barrel w/Blade 

Front & Buckhorn Rear Sights – Blued/Gray Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Crescent 

Metal Butt Plate – w/Full Mag – Mfg. 1903

168R. 1,750.00$        

Winchester – Mod. 86 Lightweight Take Down – 33 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/24” 

Round Tapered Barrel w/Beaded Front & Buckhorn Rear Sights w/Half Mag. – Blued Finish – 

w/Straight Grip Wood Stocks w/Factory Shotgun Butt – Mfg. 1920



169R. 1,400.00$        

Winchester – Mod. 1895 Deluxe – 30 U.S. Model 1903 (30-03) Cal. Lever Action Rifle – w/24” 

Barrel w/Beaded Front Sight (Rear Dovetail Blank) – Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol 

Grip Wood Butt Stock w/Horn Grip Cap & Butt Plate w/Factory Checkered Wood Forearm – 

w/Lyman No. 21 “Climbin Lyman” Receiver Sight – Mfg. 1908

170R. 1,075.00$        

Winchester – Mod. 95 Saddle Ring Carbine – 30 Gov. 06 Cal. Lever Action Rifle – w/22” Barrel 

w/Beaded Front Sight (No Rear Sight) – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal 

Carbine Butt Plate w/Trap Door – w/Lyman No. 21 “Climbin’ Lyman” Receiver Sight – Mfg. 

1922

171R. 750.00$           

Remington – Mod. 700 ADL – 7mm Rem. Mag. Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Barrel w/Beaded 

Front & Ramp Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Pistol Grip Wood Stock 

w/Factory Recoil Pad

172 2,400.00$        

Winchester – Mod. 1873 Later 2nd Model – 44-40 Cal. Lever Action Rifle – w/24” Octagon 

Barrel w/Blade Front & High Buckhorn Rear Sights – Blued Finish – w/Straight Grip Wood 

Stocks w/Crescent Metal Butt Plate w/Cleaning Rod Trap Door – w/Factory Special Order Half 

Magazine – Mfg. 1882 – Gun Retains Strong Amounts of Original Bluing, Both on the Receiver 

& the Barrel – Gun is Accompanied by a Cody Factory Letter Confirming Features

173R. 1,450.00$        

Winchester – Mod. 1873 Later 3rd Model – 32 WCF (32-20) Cal. Lever Action Rifle – w/24” 

Octagon Barrel w/Blade Front & High Buck Horn Rear Sights – Blued Finish – w/Straight Grip 

Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – w/Full Magazine – Mfg. 1906

174. 1,300.00$        

Winchester – Mod. 1873 3rd Model – 38 WCF (38-40) Cal. Lever Action Rifle – w/24” Octagon 

Barrel w/Blade Front & Semi-Buckhorn Rear Sights – Blued/Brown Finish – w/Straight Grip 

Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate w/Cleaning Rod Trap Door – w/Full Magazine – Mfg. 

1891

175. 1,400.00$        

Winchester – Mod. 1873 3rd Model – 44 WCF (44-40) Cal. Lever Action Rifle – w/Factory 

Special Order 26” Octagon Barrel w/Blade Front & Buckhorn Rear Sights – Gray Finish – 

w/Straight Grip Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate w/Cleaning Rod Trap Door – 

w/Factory Special Order Set Trigger – w/Full Magazine – Mfg. 1884 – 2 Option Gun!

176. 690.00$           Winchester – Mod. 1866/73/76 4pc. Take Down Cleaning Rod

177. 3,400.00$        

Winchester – Scarce Mod. “Open Top” 1876 – 45-75 Cal. Lever Action Rifle – w/26” Round 

Barrel w/Blade Front & Factory “1876” Adj. Sporting Rear Sights – Gray Finish – w/Straight 

Grip Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – w/Full Magazine – A Total of 64 Rifles Were 

Mfg. w/26” Round Barrels in 45-75 – Note Early 3-Digit Serial #546, Mfg. 1876 1st Year 

Production! – w/Cody Factory Letter – Scarce Opportunity to Own an Open Top



178. 2,250.00$        

Winchester – Mod. 1876 – 40-60 Cal. Lever Action Rifle – w/28” Octagon Barrel w/Blade Front 

& Factory “1876” Adj. Sporting Leaf Rear Sights – Gray Finish – w/Straight Grip Wood Stocks 

w/Crescent Metal Butt Plate w/Cleaning Rod Trap Door – w/Full Magazine – w/Set Trigger – 

Mfg. 1885 – There Were a Total of 9,275 1876 Rifles Mfg. in 40-60.  Of That 9,275, Only 6,612 

Were Mfg. w/28” Octagon Barrel & Only 1,436 Mfg. w/Set Trigger! – w/Cody Factory Letter 

Confirming Features – Note:  Inlay Repair in Butt on Right Side of Butt Stock

179. 4,150.00$        

Winchester – Mod. 1876 -45-60 Cal. Lever Action Rifle – w/28” Octagon to Round Barrel 

w/Blade Front & Factory “1876” Adj. Sporting Leaf Rear Sights – Blued/Brown Finish – 

w/Straight Grip Wood Stocks  w/Crescent Metal Butt Plate w/Cleaning Rod Trap Door – w/Full 

Magazine – Mfg. 1884 – A Total of 23,517 1876 Rifles Were Mfg. in 45-60.  Of That 23,517 

Only 229 Were Mfg. w/28” Half Octagon to Round Barrels! – w/Cody Factory Letter 

Confirming Features

180R. 380.00$           

Winchester – Mod. 1903 – 22 Win. Auto Cal. Semi-Auto Rifle – w/20” Barrel w/Lyman Beaded 

Front Sight (Rear Dovetail Blank) – Blued Finish – w/Non-Factory Checkered Straight Grip 

Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate w/Tubular Magazine Fed From Butt – w/Rear Tang 

Adj. Peep Sight – Mfg. 1913

181R. 410.00$           

Winchester – Mod. 1906 – 22 Cal. Pump Action Rifle – w/Cut Down to 19 ½” Barrel w/Beaded 

Front & Sporting Rear Sights – Blued/Brown Finish – w/Straight Grip Wood Butt Stock & 

Ribbed Forearm w/Factory But Plate – w/Tubular Magazine – Mfg. 1915

182R. 1,425.00$        

Marlin – Mod. 97 – 22 Cal. Lever Action Rifle – w/24” Octagon Barrel w/Beaded Front & 

Buckhorn Rear Sights – Blued Finish – w/Excellent Case Hardened Frame – w/Straight Grip 

Wood Stocks w/Factory Butt Plate – w/Tubular Magazine – Gun Retains an Excellent Amount of 

Original Bluing on the Barrel & Magazine Tube as Well as Very Strong Original Case Colors – 

Great Gun!

183. 2,750.00$        

Winchester – Mod. 1886 – 45-90 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/26” Octagon Barrel 

w/Lyman Round Blade Front & High Buckhorn Rear Sights – Blued/Gray Finish – w/Straight 

Grip Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – w/Full Magazine – Mfg. 1896 – Tight Gun!

184R. 2,100.00$        

Winchester – Mod. 1894 Factory Special Order Deluxe Short Rifle – 30 WCF (30-30) Cal. Lever 

Action Rifle – w/Factory Special Order 20” Octagon Barrel w/Lyman Round Blade Front Sight 

(Rear Dovetail Blank) – Blued/Gray Finish – w/Factory Special Order Deluxe Checkered 

Straight Grip Wood Butt Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – w/Factory Special Order Button 

Mag – Mfg. 1901 – Great 3 Option Gun w/Deluxe, 20” Barrel & Button Mag!

185. 2,250.00$        

Rare! Winchester Brass 10ga. Blanks Only Signal Cannon – w/Factory Winchester Wooden 

Crate

186. 260.00$           

Colt – Mod. 1849 Pocket – 31 Cal. Percussion Single Action Revolver – w/4” Octagon Barrel 

w/Bead Front & Hammer Notch Rear Sights – Blued/Gray Finish – w/Factory Wood Grips – 

w/Good New York Barrel Address & Good Vivid Stagecoach Scene on Cylinder – Gun is All 

Matching #s! – Mfg. 1869 – Note:  Cylinder Does Not Turn When Hammer is Cocked!



187. 5,600.00$        

Virginia Manufactory – 2nd Model Virginia Manufactory – 50 Cal. Flintlock Black Powder Rifle 

– w/39” Octagon Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Brown Finish – w/Brass 

Mountings – w/Brass 3pc. Patch Box on Right Side of Stock w/Brass Butt Plate, Trigger Guard 

& Trim – Lock Marked “Virginia Manufactory Richmond” & Dated 1813 – Approx. 1,700 Mfg. 

Between 1812-1821

188. 2,250.00$        

Confederate Virginia Manufactory (Richmond Arsenal) – 1st Model Virginia Manufactory 

Musket – 69 Cal. Converted to Percussion Black Powder Musket – w/42” Round Barrel – Brown 

Finish – w/Straight Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate & Secured by 3 Barrel 

Bands – w/Ram Rod – Lock Dated 1803

189. 1,250.00$        

A.H. Waters Armory – Mod. Greene Breechloading Rifle – 53 Cal. Percussion Single Shot Rifle 

– w/35” Round Barrel w/Blade Front & Adj. Ladder Rear Sights – Blued Finish – w/Straight 

Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate & Iron Mountings – w/Ram Rod – Approx. 1,500 Mfg. 

Circa 1859-Early 1860s

190. 750.00$           

41 Cal. Full Stock Flintlock Kentucky Rifle – w/41” Octagon Barrel w/Front & Rear Fixed Sight 

– Brown Finish – Lock is Signed but Hard to Make Out – w/Straight Grip Full Wood Stock 

w/Crescent Metal Butt Plate, 4pc. Patch Box & Brass Furniture – w/Ram Rod – Note:  Part of 

Forestock Has Been Replaced

191R. 2,100.00$        

Colt – Mod. Single Action Army 1st Generation – 38-40 Win. Cal. Single Action Revolver – w/4 

¾” Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – Re-Blued Finish – w/Factory Checkered 

Rampant Colt Grips – w/Wooden Fitted Case w/Felt Interior, Screwdriver, Cleaning Rod & 

17Rds of 38-40 Ammo – Back of Grip Strap Inscribed w/the Name “Edward R. Clark” – Mfg. 

1899

192. 950.00$           

Springfield – Mod. 1816 Musket – 69 Cal. Converted to Percussion Black Powder Musket – 

w/41” Round Barrel w/Sight – Silver Finish – w/Springfield Marked, 1838 Dated Lock – US 

Marked – w/Straight Grip Full Wood Stock w/2 Cartouches on Left Side Above Trigger & US 

Marked Metal Butt Plate – w/Ram Rod

193. 800.00$           

Enfield – Lock Dated 1861 Rifle-Musket – 577 Cal. Percussion Civil War Black Powder Rifle – 

w/39” Barrel w/Hooded Pin Front & Adj. Rear Ladder Sights – Military Finish – w/Straight Grip 

Full Wood Stock w/3 Barrels Bands & Brass Butt Plate, Trigger Guard & Forend Cap – w/Sling 

Loops – w/Metal Cleaning Rod

194. 575.00$           

Remington – Mod. 1879 Argentine – 43 Spanish Cal. Rolling Block Rifle – w/36” Barrel 

w/Blade Front & Adj. Rear Ladder Sights – Military Finish – w/Straight Grip Wood Stock 

w/Full Length Forearm w/Metal Butt Plate & 3 Barrels Bands – w/Sling Loops – w/Bayonet Lug 

– Tight Gun

195. 500.00$           

Turkish – 60 Cal. Flintlock Black Powder Pistol – w/10 ¼” Barrel (No Sights) – Brass & Brown 

Finish – w/Wooden Stock w/Brass Trim & Trigger Guard

196. 750.00$           

U.S. Johnson – Mod. 1836 – 54 Cal. Percussion Black Powder Pistol – w/8 ½” Barrel w/Sights – 

Nickel Finish – w/Smooth Wooden Grip & Stock w/Metal Butt & Trigger Guard – w/Good 

Stock Cartouche – Dated 1838

197. 170.00$           

(Allen/Wheelock) – “Boot Pistol” – 31 Cal. Percussion Black Powder Pistol – w/2” Barrel 

w/Sights – Brown Finish – w/Wood Grips – Fully Functional – Note:  No Trigger Guard



198. 250.00$           

Connecticut Arms & Mfg. – Mod. Hammond Bull Dog – 44 Rim Fire Cal. Single Shot Pistol – 

w/4” Octagon Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued/Brown Finish – w/Checkered 

Brown Hard Rubber Grips – w/Swivel Breech – Serial #2926 of Only 8,000 Mfg. 1866-1880

199. 260.00$           

Connecticut Arms & Mfg. – Mod. Hammond Bull Dog – 44 Rim Fire Cal. Single Shot Pistol – 

w/4” Octagon Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Nickel Finish – w/Smooth Wooden 

Grips – w/Swivel Breech – Serial #208 of Only 8,000 Mfg. 1866-1880, Low 3 Digit!!!

200. 270.00$           

Connecticut Arms & Mfg. – Mod. Hammond Bull Dog – 44 Rim Fire Cal. Single Shot Pistol – 

w/4” Octagon Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Nickel Finish – w/Checkered Brown 

Hard Rubber Grips – w/Swivel Breech – Serial #3326 of Only 8,000 Mfg. 1866-1880

201. 250.00$           

Connecticut Arms & Mfg. – Mod. Hammond Bull Dog – 44 Rim Fire Cal. Single Shot Pistol – 

w/4” Octagon Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Brown 

Hard Rubber Grips – w/Swivel Breech – Serial #5713 of Only 8,000 Mfg. 1866-1880

202. 3,450.00$        

Great! Identified Civil War Grouping Attributed to Private Conrad Lorie of Co. C 2nd Regt. Cav. 

Vols. West Virginia – Grouping Includes Colt 1860 Army – 44 Cal. Single Action Percussion 

Revolver – Fitted w/8” Round Barrel w/Blade Front & Hammer Notch Rear Sights – Gun is 

Fitted w/the Original One Piece Walnut Grips w/Faint Cartouches on Each Grip, Strong New 

York Barrel Address, Faint but Present Naval Cylinder Scene, Serial #131880 & Gun is All 

Matching Numbers!  The Grip Strap of the Revolver is Inscribed “Conrad Lorie Co. C 2nd Reg. 

Cav. Vols West Virgina” – Accompanying the Colt in This Fine Grouping is an Ames M1860 

Light Cavalry Saber w/Scabbard & Leather Sword Knot & Sword is Dated 1863.  Conrad Lorie’s 

Name is Also Inscribed on the Hand Guard – This Grouping Also Includes the Original Leather 

Holster for the 1860 Army, Leather Belt, State of West Virginia Honorable Discharge Medal 

(1861-1865), as Well as an MTS Regiment Report That Gives Information on Lorie, Showing he 

Enlisted as a Private at Age 19 on 11/01/1861.  He Was Mustered into Co. “C” WV 2nd Cav. On 

09/02/1861 & Mustered Out 11/28/1864.  This Report Also Gives Information on the Regiment 

Itself & Where They Fought.  Here is an Opportunity to Own a Great, Identified Civil War 

Grouping!

203. 1,775.00$        

Harpers Ferry – Mod. 1816 Type III – 69 Cal. Flintlock Musket – w/42” Round Barrel w/Front 

Barrel Band Sight – Gray Finish – w/Straight Grip Full Wood Stock Secured by 3-Barrel Bands 

w/Metal Butt Plate – w/Ram Rod – Barrel & Lock Both Dated 1837, Top of Barrel Marked 

“Cond G. Hay” – “Cond G. Hay Refers to Late Issue to PA Militia Prior to Civil War – See 

Article Accompanying Gun “George Hay & the Search for Militia Arms” by Richard C. Saylor

204. 1,200.00$        

Harpers Ferry – Mod. 1816 – “Cone-In-Barrel” Conversion 69 Cal. Flintlock Converted to 

Percussion Musket – w/42” Round Barrel w/Front Barrel Band Sight – Gray Finish – w/Straight 

Grip Full Wood Stock Secured by 3-Barrel Bands w/Metal Butt Plate – w/Iron Mountings – 

w/Ram Rod – Lock & Barrel Both Dated 1841



205. 2,000.00$        

U.S. Springfield – Mod. 1863 Rifle-Musket Type I – 58 Cal. Percussion Rifle-Musket – w/40” 

Round Barrel w/Blade Front & 3-Leaf Rear Sights – Bright Finish – w/Straight Grip Full Wood 

Stock Secured by 3 Barrel Bands w/Metal Butt Plate & Iron Mountings – w/Ram Rod – w/Vivid 

Stock Cartouches – Approx 273,265 Mfg. 

206. 2,900.00$        

Sharps Rifle Co. – New Model 1859 Carbine – 50-70 Cal. Breech Loading Rifle – w/22” Barrel 

w/Blade Front & Adj. Ladder Rear Sights – Blued Finish w/Vivid Case Colors Remaining – 

w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Saddle Ring

207. 1,975.00$        

Burnside Rifle Co. – 2nd Model Carbine – 54 Cal. Breech Loading Rifle – w/21” Barrel w/Blade 

Front & 2 Leaf Rear Sights – Blued/Brown Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Crescent 

Metal Butt Plate – w/Left Side Carbine Loop – w/2 Vivid Stock Cartouches

208. 330.00$           

Brown Derby – Mod. Kentucky Rifle – 45 Cal. Percussion Black Powder Rifle – w/40” Octagon 

Barrel w/Sights – Blued/Brown Finish – w/Full Length Curly Maple Stock w/4pc. Brass Patch 

Box, Butt Plate, Trigger Guard & Trim – w/Wooden Ram Rod

209. 180.00$           

E.K. Tryon & Co. – 16ga. Percussion Fowler – w/44” Octagon to Round Barrel w/Bead Sight – 

Brown Finish – w/Straight Grip Wood Half Stock w/Brass Butt Plate & Trim – w/Wooden Ram 

Rod

210. 410.00$           

W.C. Biddle & Co. Marked Lock – Mod. Kentucky Long Rifle – 45 Cal. Percussion Black 

Powder Rifle – w/42” Octagon Barrel w/Sights – Brown Finish – w/Straight Grip Full Length 

Wood Stock w/Raised Cheek Piece w/Brass Butt Plate & Trigger Guard w/Silver & Brass Trim – 

w/Double Set Triggers – w/Wooden Ram Rod

211. 550.00$           

Unknown Mfg. – 8ga. Percussion Black Powder Double Barrel Shotgun – w/38” Twist Wide 

Solid Rib Barrels w/Bead Sight – Brown Finish – w/Checkered Straight Grip Wood Stock 

w/Metal Butt Plate – w/Double Triggers & Hammers – w/Ram Rod – Note:  Crack on Both Sides 

of Grip Right Behind the Lock

212. 300.00$           

European – 12ga. Percussion Black Powder Double Barrel Shotgun – w/31” Solid Rib, Fine 

Laminated Steel Barrels w/Bead Sight – Brown/Gray Finish – w/Straight Grip Wood Stocks 

w/Metal Butt Plate – w/Double Triggers & Hammers – w/Ram Rod

213. 380.00$           

Belgian – 12ga. Hammered Double Barrel Shotgun – w/19” Shortened Solid Rib Barrels w/Bead 

Sight – Gray/Brown Finish – w/Checkered Round Knob Pistol Grip Wood Stocks w/Factory 

Horn Butt Plate – w/Contemporary Markings “Wells Fargo Co. San Francisco” Stamped on Left 

Side of Frame

214. 260.00$           

W. Richards – 12ga. Side Lever Double Barrel Shotgun – w/30 ½” Solid Rib, Damascus Barrels 

w/Bead Sight – Brown Finish – w/Checkered Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate – 

w/Wells Fargo Contemporary Markings (“W.F. & Co. 24”)

215. 700.00$           

Remington Arms – Mod. 1889 – 12ga. Hammered Double Barrel Shotgun – w/30” Mod./Mod. 

Choked Solid Rib Barrels w/Bead Sight – Blued/Case Hardened Finish – w/Checkered Round 

Knob Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Checkered Hard Rubber Butt Plate



216. 390.00$           

Remington – Mod. 1897 Military – 7mm Cal. Rolling Block Rifle – w/30” Barrel w/Blade Front 

& Adj. Rear Ladder Sights – Blued/Brown Finish – w/Straight Grip Wood Stock w/Metal Butt 

Plate & Full Length Forend w/Wooden Top Guard, 2 Barrel Bands w/Stud for Bayonet & Sling 

Loops – w/Cleaning Rod

217. 410.00$           

Remington – Mod. Large No. 1 – 43 Spanish Cal. Rolling Block Rifle – w/35 ¼” Barrel w/Blade 

front & Adj. Rear Sights – Bright/Polished Finish – w/Straight Grip Full Wood Stocks w/Metal 

Butt Plate & 3 Barrel Bands – w/Cleaning Rod

218. 480.00$           

Springfield – US Model 1873 – 45-70 Cal. Trapdoor Rifle – w/25 ½” Barrel w/Blade Front & 

Flip Up Adj. Rear Sights – Military/Brown Finish – w/Straight Grip Wood Stock w/Metal Butt 

Plate & Forend Cap w/Sling Loops – “015” Stamped on Right Side of Butt Stock – w/Cleaning 

Rod

219. 500.00$           

Springfield – Mod. US 1884 – 45-70 Cal. Trapdoor Rifle – w/29 ½” Barrel w/Blade Front & 

Buffington Rifle Rear Sights – Brown Finish – w/Straight Grip Full Wood Stock w/Metal Butt 

Plate & Forend Cap w/Sling Loops – w/Metal Cleaning Rod

220R. 1,200.00$        

Remington – Mod. 25 – 25-20 Cal. Pump Action Rifle – w/24” Barrel w/Blade Front & Adj. 

Rear Sights w/3/4 Length Tubular Magazine – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stock & 

Ribbed Forearm w/Factory Metal Butt Plate

221R. 400.00$           

Winchester – Mod. 12 – 12ga. Pump Action Shotgun – w/24” Barrel w/Bead Sight & Poly Choke 

– Excellent Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock & Ribbed Forearm w/Factory 

Checkered Butt Plate – Mfg. in 1959

222R. 550.00$           

Winchester – Mod. 12 – 20ga. Pump Action Shotgun – w/28” Full Choke Barrel w/Bead Sight – 

Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock & Ribbed Forearm w/Factory Checkered Butt 

Plate – Mfg. in 1935

223R. 320.00$           

Remington – Mod. 511-P Scoremaster – 22 Cal. Bolt Action Rifle – w/25” Barrel w/Blade Front 

& Adj. Rear Peep Sights – Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood stock w/Factory Butt 

Plate – w/Factory 5Rd Detachable Magazine

224R. 250.00$           

Remington – Mod. 511 Scoremaster – 22 Cal. Bolt Action Rifle – w/25” Barrel w/Blade Front & 

Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock w/Factory Butt Plate – No 

Mag. – w/Weaver B4 Scope & Weaver Mounts

225R. 290.00$           

Remington – Mod. 1187 Premier – 12ga. 3” Semi-Auto Shotgun – w/28” Rem. Choke, Vent-Rib 

Barrel w/Double Bead Sights – Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol Grip Wood Stocks 

w/Factory Butt Pad – Note:  Condition Issues

226R. 750.00$           

Remington – Mod. 1100-LH – 12ga. Semi-Auto Shotgun – w/28” Mod. Choke, Vent-Rib Barrel 

w/Bead Sight – Blued Finish – w/Factory Enhanced Receiver on Both Sides – w/Deluxe 

Checkered Capped Pistol Grip Wood Stocks w/Factory Butt Plate

227R. 1,700.00$        

Savage – Mod. 99 – 243 Win. Cal. Lever Action Rifle – w/24” Barrel w/Blade Front & Flip Up 

Adj. Rear Sights – Blued Finish w/Case Hardened Lever – w/Deluxe Checkered Capped Pistol 

Grip Wood Stocks w/Factory Metal Butt Plate & Sling Loops – w/Redfield Scope Rings & 

Mounting Base

228R. 530.00$           

Savage – Mod. 110L Left Hand – 30-06 Sprg. Cal. Bolt Action Rifle – w/22” Barrel w/Blade 

Front & Flip Up Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered Capped Pistol Grip Wood Stock 

w/Factory Aluminum Butt Plate – w/Redfield Rings & Mounting Base



229R. 340.00$           

Remington – Mod. 511 “The Scoremaster” – 22 Cal. Bolt Action Rifle – w/25” Barrel w/Blade 

Front & Adj. Rear Sights – Blued Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock w/Factory 

Checkered Butt Plate – w/5Rd Detachable Magazine

230. 240.00$           

A.S.M. Italy – Remington Mod. 1858 Army – 44 Cal. Black Powder Percussion Revolver – w/8” 

Octagon Barrel w/Sights – Blued Finish w/Brass Trigger Guard – w/Smooth Wood Grips – 

w/Wooden Case w/Bullet Mold, Powder Flask & Cleaning Tool 

231. 75.00$             

Old Frontier – Colt Mod. 1851 Navy Revolver Replica – 36 Cal. Non-Firing Percussion Black 

Powder Revolver – w/7 ½” Barrel w/Sights – Black Finish – w/Smooth Wood Grips – Fires 

Percussion Caps Only

232R. 500.00$           

Ruger – New Model Single Six – 22/22 Win. Mag. Cal. Dual Cylinder Single Action Revolver – 

w/6 ½” Barrel w/Ramp Blade Front & Adj. Rear Notch Sights – Stainless Finish – w/Ruger 

Silver Eagle Smooth Wood Grips – w/Extra Stainless Cylinder for 22 WMR Cal.

233R. 380.00$           

Glock – Mod. 26 Sub-Compact – 9x19mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 3/8” Barrel w/White Dot 

Blade Front & White Outlined Rear Notch Sights – Matte Blued Finish – w/Black Polymer 

Frame & Grips – w/Factory Box, 4 Detachable Magazines, Manual & Accessories

234R. 725.00$           

Colt – Mod. Law Man MKIII – 357 Mag. Cal. Double Action Revolver – w/4” Barrel w/Ramp 

Blade Front & Notch Rear Sights – Nickel Finish – w/Colt Medallion Checkered Wood Grips 

235R. 340.00$           

Smith & Wesson – Mod. 38 M&P Hand Eject (Post War) – 38 S&W Cal. Double Action 

Revolver – w/6” Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued Finish – w/S&W Medallion 

Diamond Checkered Wood Grips – “1013” Numbered Under Grips to Match Serial #

236R. 400.00$           

Colt – Mod. Police Positive 38 – 38 S&W Cal. Double Action Revolver – w/4” Barrel w/Round 

Blade Front & Notch Rear Sights – Blued Finish – w/Colt Checkered Brown Hard Rubber Grips 

– w/Good Rampant Colt on Left Side of Frame – Circa 1922

237. 4,500.00$        

C. Sharps – New Model 3-Band Full Stock Rifle – 52 Cal. Single Shot Breech Load Rifle – 

w/30” Round Barrel w/Blade Front & Long Range Ladder Rear Sights – Blued/Case Hardened 

Finish – w/Straight Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate & Patch Box, w/Full Wood 

Forearm Secured by 3 Barrel Bands w/Sling Swivels – w/3 Crisp Stock Cartouches on Left Side 

of Stock Behind Receiver – w/“DFC” Ribbon Cartouche on Left Side of Butt Stock & “M.N.M” 

Stamped into Comb at Butt Stock Just Ahead of Butt Plate – This Gun Retains a Large Amount 

of Original Bluing & Case Hardening & Fire Blued on Screws – Fine Example

238. 1,900.00$        

Colt – Mod. 1860 Army – 44 Cal. Percussion Black Powder Revolver – w/8” Barrel w/Blade 

Front & Notch Rear Sights – Brown/Gray Finish – w/Brass Trigger Guard & Iron Back Strap – 

w/Smooth Wood Grips w/Faint Cartouche – This Gun is Attributed to a Franklin Manges From 

Somerset, PA Who Enlisted w/PA Volunteers & Co. B 60 Ohio Infantry – w/Large Amount of 

Documentation Comes w/Gun & a Picture of Him



239. 1,500.00$        

Colt – Mod. 1851 Navy – 36 Cal. Percussion Black Powder Revolver – w/7 ½” Octagon Barrel 

w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued/Brown Finish – w/Brass Pistol Grip Strap & Trigger 

Guard – w/Smooth Wood Pistol Grips – All Matching #s – Circa 1861

240. 925.00$           

Colt – Mod. 1862 Pocket Navy – 36 Cal. Black Powder Single Action Revolver – w/4 ½” 

Octagon Barrel w/Sights – Blued Finish w/Brass Grip Strap & Trigger Guard – w/Smooth Wood 

Grips – w/5-Shot Cylinder – Mfg. 1861-Circa 1873, 1862 Pocket Navy’s Shared Serials 

Numbering w/1862 Police & Together They Totaled Approx. 47,000.  Out of That 47,000 Only 

About 19,000 Were Pocket Navy’s 

241. 1,150.00$        

Colt – Mod. 1861 Navy – 36 Cal. Percussion Black Powder Revolver – w/7 ½” Round Barrel 

w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued Finish w/Brass Grip Strap & Trigger Guard – 

w/Smooth Wood Grips – Appears All Matching # But No Visible # on Cylinder – Serial #7493 – 

38,843 Mfg. Between 1861-Circa 1873 – Circa 1862

242. 725.00$           

Colt – Mod. 1849 Pocket Model – 31 Cal. Percussion Black Powder Revolver – w/4” Octagon 

Barrel w/Sights – Blued Finish w/Brass Grip Strap & Trigger Guard – w/Smooth Wood Grips – 

All Matching #s – Fair Amount of Blued Finish on Barrel

243. 100.00$           Cast Iron Commemorative Colt 1860 Army Revolver – Marked “Civil War 1861-1865”

244. 1,425.00$        

R. Johnson (Middletown, Conn.) – U.S. Model 1836 – 54 Cal. Flintlock Black Powder Pistol – 

w/8 ½” Barrel w/Sight – Brown/Gray Finish – w/Smooth Wood Grip & Stock w/Metal Butt & 

Trigger Guard – w/Attached Swivel Ram Rod – Lock Dated 1842 – w/JCB-P Stamps for Joseph 

Cooper Brag, Civilian Employee of the Ordnance Dept. – w/WAT Stamp for William A 

Thornton, US Chief Inspector Contract Arms

245. 2,050.00$        

U.S. Springfield – Mod. 1855 Pistol-Carbine – 58 Cal. Percussion Black Powder Pistol – w/12” 

Barrel w/Sight – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock w/Brass Trigger Guard & Trim (Cut Out for 

Shoulder Stock) – w/Maynard Self Priming Device – w/Metal Swivel Ram Rod – Mfg. Circa 

1855-1857 at a Quantity of Only 4,021 Mfg.

246. 2,400.00$        

U.S. Springfield – Mod. 1855 Pistol-Carbine – 58 Cal. Percussion Black Powder Pistol – w/12” 

Barrel w/Blade Front & 3-Leaf Rear Sight – Brown/Gray Finish – w/Brass Trigger Guard & 

Trim – w/Cut Out for Shoulder Butt Stock – w/Maynard Self Priming Device – w/Attached 

Swivel Ram Rod – Lock & Barel Dated 1855 – Mfg. Circa 1855-1857 at a Quantity of Only 

4,021 Mfg.

247. 850.00$           

U.S. H. Aston (Middletown, Conn.) – Mod. 1842 – 54 Cal. Percussion Black Powder Pistol – 

w/8 ½” Round Barrel w/Blade Front Sight – Brass Trigger Guard, Butt & Trim – Lock Plate 

Dated 1850 – w/Attached Swivel Ram Rod

248. 400.00$           

Unmarked Possible Belgian – 65 Cal. Percussion Black Powder Pistol – w/7 ½” Octagon Barrel 

w/Sights – Brown/Gray Finish – w/Checkered Pistol Grip Wood Stock w/Metal Trigger Guard & 

Ram Rod

249. 290.00$           

Smith & Wesson – Mod. No. 1 3rd Issue – 22 Short RF Cal. Single Action Revolver – w/3 3/16” 

Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued/Gray Finish – w/Smooth Wood Birds Head 

Grips That # to the Gun

250. 300.00$           

Smith & Wesson – Mod. No. 1 3rd Issue – 22 Short RF Cal. Single Action Revolver – w/3 3/16” 

Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Gray Finish – w/Smooth Wood Birds Head Grips



251. 300.00$           

Smith & Wesson – Mod. 1 ½” Tip Up (2nd Issue) – 32 Cal. Rim Fire Spur Trigger Revolver – 

w/3 ½” Top Rib Barrel w/Sights – Nickel Finish – w/Smooth Birds Head Bone Grips

252. 340.00$           

Smith & Wesson – Mod. 1 ½” Tip Up (2nd Issue) – 32 Cal. Rim Fire Spur Trigger Revolver – 

w/3 ½” Top Rib Barrel w/Sights – Blued Finish – w/Smooth Birds Head Wood Grips – Gun 

Retains a Lot of Blued Finish!

253. 330.00$           

Smith & Wesson – Mod. 1 ½” Tip Up (2nd Issue) – 32 Cal. Rim Fire Spur Trigger Revolver – 

w/3 ½” Top Rib Barrel w/Sights – Blued Gray Finish – w/Smooth Birds Head Wood Grips

254. 700.00$           

Smith & Wesson – Mod. #2 Army Tip Up – 32 Cal. Rim Fire Spur Trigger Revolver – w/6” 

Octagon Barrel w/Sights – Blued/Gray Finish – w/Smooth Wooden Grips

255. 625.00$           

Smith & Wesson – Mod. #2 Army Tip Up – 32 Cal. Rim Fire Spur Trigger Revolver – w/6” 

Octagon Top Rib Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued/Brown Finish – w/Smooth 

Wood Pistol Grips

256. 170.00$           

Forehand Arms – Mod. Top Break – 32 Cal. Double Action Revolver – w/3 ¼” Top Rib Barrel 

w/Blade Front & Adj. Rear Sights – Nickel Finish – w/Checkered Factory Black Plastic Grips

257. 775.00$           

Sharps & Co. (Phila.) – Mod. 2C – 30 Cal. Rimfire 4-Barrel Pepperbox – w/3” Barrel w/Bead 

Sight – w/Brass Frame – w/Smooth Wood Grips

258. 600.00$           

C. Sharps – Mod. Pepper Box – 30 Rimfire Cal. Spur Trigger Pistol – w/3” Barrels w/Front Bead 

& Notch Rear Sights – Brass/Brown Finish – w/Smooth Wood Pistol Grips

259. 390.00$           

Colt – Mod. Derringer – 41 Rimfire Cal. – Pistol – w/2 ½” Barrel w/Bade Front Sight – Brass & 

Nickel Finish – w/Smooth Birds Head Wood Grips

260. 390.00$           

E. Remington Arms – Mod. 95 – 41 Cal. Rimfire Double Over-Under Derringer – w/3” Barrels 

w/Sights – Bronze Like Finish – w/Checkered Brown Hard Rubber Birds Head Grips

261. 500.00$           

E. Remington & Sons – Mod. Elliots Patent “Ring Trigger” – 32 Cal. Rimfire Cal. 4-Barrel 

Pepperbox – w/3 3/8” Barrels w/Blade Front & Notch Rear Sights – Brown & Gray Finish – 

w/Smooth Wood Grips – w/Ring Trigger

262. 820.00$           

E. Remington & Sons – Mod. 95 – 41 Cal. Rimfire Cal. Over-Under Derringer – w/3” Barrels 

w/Sights – Gray Finish – w/Smooth Wood Birds Head Grips

263. 1,800.00$        

Colt – Mod. 1862 Police – 36 Cal. Percussion Single Action Revolver – w/4 ½” Round Barrel 

w/Bead Front & Hammer Notch Rear Sights – Gray Finish – w/Bone Grips – w/New York Barrel 

Address – Grip Strap is Inscribed w/the Name “Robert J. Mann” Who Was a Major in the 33rd 

New York Infantry “Ontario Regiment” – Accompanying Gun is a Picture of Major Robert J. 

Mann & History – Inscription Possible Not to be of Period

264R. 5,200.00$        

Springfield Armory – Mod. 1911 U.S. Army – 45 Auto Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel 

w/Fixed Front & Rear Sights – Blued Finish – w/Factory Checkered Wood Grips – w/Two-Tone 

Mag w/Keyhole – U.S. Property Marked w/Flaming Bomb on Rear of Slide & Left Side of 

Frame 

265. 740.00$           Lot of 4 Two-Tone 1911 Keyhole Magazine – Sold Buyer’s Choice



266R. 120.00$           

Iver Johnson – Mod. Top Break – 38 S&W Cal. Double Action Revolver – w/3” Barrel w/Round 

Blade Front & Notch Rear Sights – Blued Finish – w/Factory Checkered Hard Rubber Grips

267R. 290.00$           

Colt – Mod. Police Positive – 38 Spl. Cal. Double Action Revolver – w/4” Barrel w/Round 

Blade Front & Notch Rear Sights – Re-Blued Finish – w/Mother of Pearl Grips – Note:  Bottom 

of Right Grip is Chipped

268. 280.00$           Remington – Mod. Mark III Flare Pistol – Blued Finish w/Brass Frame – w/Wood Grips

269R. 1,950.00$        

Springfield – Mod. M1 Garand – 30-06 Sprg. Cal. Semi-Auto Rifle – w/24” SA 1-43 Original 

Dated Barrel, P-B-S 7-45 Rebuild Date w/Blade Front & Adj. Rear Peep Sights – Military Finish 

– w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Cleaning Supplies Stored in Butt Stock – 

w/Military Leather Sling

270. 1,125.00$        

Winchester – Mod. 1873 3rd Model – 44-40 Cal. Lever Action Rifle – w/24” Round Barrel 

w/Blade Front & Sporting Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Brown/Gray 

Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Capped Forearm w/Crescent Metal Butt Plate – w/Dust 

Cover – Mfg. in 1883

271R. 600.00$           

Winchester – Mod. 1873 Later 3rd Model – 44 WCF (44-40) Cal. Short Rifle Lever Action Rifle 

– w/20” Octagon Barrel w/Blade Front & Buckhorn Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular 

Magazine – Brown/Gray Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Capped 8 3/8” Short Rifle 

Forearm w/Crescent Metal Butt Plate – Mfg. in 1913

272R. 675.00$           

Winchester – Mod. 1892 – 38 WCF (38-40) Cal. Lever Action Rifle – w/24” Barrel w/Blade 

Front & Adj. Buckhorn Rear Sights w/Factory Special Order Button Magazine (Half Mag.) – 

Brown/Gray Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Capped Forearm w/Crescent Metal Butt 

Plate – Mfg. in 1906

273R. 1,020.00$        

Winchester – Mod. 94 (Pre-64) – 30 WCF Cal. Lever Action Rifle – 30 WCF Cal. Lever Action 

Rifle – w/26” Octagon Barrel w/Blade Front & Buckhorn Adj. Rear Sights w/Full Length 

Tubular Magazine – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Capped Forearm w/Crescent 

Metal Butt Plate – Mfg. in 1928

274R. 1,650.00$        

Winchester – Mod. 94 Saddle Ring Carbine (Pre-64) – 30 WCF Cal. Lever Action Rifle – w/20” 

Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Buckhorn Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued 

Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate – Mfg. in 1940

275R. 625.00$           

Winchester – Mod. 1890 Take Down – 22 WRF Cal. Pump Action Rifle – w/24” Octagon Barrel 

w/Blade Front & Adj. Rear Sights w/3/4 Length Tubular Magazine – Blued/Brown Finish – 

w/Straight Grip Wood Stock & Ribbed Forearm w/Crescent Metal Butt Plate – Mfg. in 1904

276R. 375.00$           

Winchester – Mod. 1890 2nd Model Takedown – 22 Long Cal. Pump Action Rifle – w/24” 

Octagon Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights w/3/4 Length Tubular Magazine – 

Blued/Brown Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Ribbed Forearm w/Factory Crescent Metal 

Butt Plate – Mfg. in 1906

277. 850.00$           

Winchester – Mod. 1885 Low Wall – 32 Long Cal. Falling Block Rifle – w/26” Octagon Barrel 

w/#1 Barrel Weight, Blade Front & Buckhorn Adj. Rear Sights – Brown/Gray Finish – 

w/Straight Grip Wood Stocks w/Crescent Metal Butt Plate – Mfg. in 1888



278. 1,900.00$        

Colt – Mod Lightning (Medium Frame) – 44 (44-40) Cal. Pump Action Rifle – w/26” Octagon 

Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued/Brown 

Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Deluxe Checkered Forearm w/Crescent Metal Butt Plate 

– w/Rampant Colt on Left Side of Frame – Mfg. in 1891

279. 2,050.00$        

Colt – Mod. Lightning (Medium Frame) – 32 (32-20) Cal. Pump Action Rifle – w/26” Round 

Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued Finish – 

w/Straight Grip Wood Stock & Deluxe Checkered Forearm w/Crescent Metal Butt Plate – 

w/Rampant Colt on Left Side of Frame – Mfg. in 1886

280. 1,850.00$        

Colt – Mod. Lightning (Medium Frame) – 38 (38-40) Cal. Pump Action Rifle – w/26” Octagon 

Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued/Brown 

Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Deluxe Checkered Forearm – w/Rear Tang Adj. Peep 

Sight – w/Good Rampant Colt on Left Side of Frame – Mfg. in 1887

281. 1,925.00$        

Colt – Mod. Lightning (Medium Frame) – 32 (32-20) Cal. Pump Action Rifle – w/26” Octagon 

Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – Blued/Brown 

Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Deluxe Checkered Forearm w/Crescent Metal Butt Plate 

– w/Rampant Colt on Left Side of Frame – Mfg. in 1894

282. 1,925.00$        

Colt – Mod. Lightning (Medium Frame) – 32 (32-20) Cal. Pump Action Rifle – w/26” Round 

Barrel w/Beech Combo Front & 2-Leaf Rear Sights w/Full Length Tubular Magazine – 

Blued/Brown Finish – w/Straight Grip Wood Stock & Deluxe Checkered Forearm w/Crescent 

Metal Butt Plate – w/Rampant Colt on Left Side of Receiver – Mfg. in 1890

283. 3,600.00$        

Colt – Mod. Single Action Army 1st Generation – 45 Colt Cal. Single Action Revolver – w/4 ¾” 

Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued/Brown Finish – w/Colt Factory Checkered 

Eagle Rampant Colt Brown Hard Rubber Grips – All Matching #s – Circa 1884 – w/Colt Factory 

Letter Showing Being Shipped to Schoverling, Daly & Gales, NY on April 15, 1885

284R. 2,600.00$        

Colt – Mod. Single Action Army 1st Generation – 38 WCF (38-40) Cal. Single Action Revolver 

– w/4 ¾” Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Brown/Gray Finish – w/Rampant Colt 

Checkered Brown Hard Rubber Grips – w/Good Rampant Colt on Left Side of Frame – Circa 

1915 – Very Tight Gun Mechanically!  Has All 4 Clicks!

285. 3,000.00$        

Colt – Mod. Frontier Six Shooter 1st Generation – 44-40 Cal. Single Action Revolver – w/4 ¾” 

Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – Gray Finish – w/Factory Rampant Colt Grips – 

Gun is All Matching #s! – Gun Does Have All 4 Clicks – Note:  Right Grip Has Small Crack – 

Accompanied by Colt Factory Letter Showing Gun Shipped to Simmons Hardware Co., St. 

Louis, MO on Sept. 29, 1893!


